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DAL 1955, UNA SOCIETÀ FATTA DI PERSONE
A company made of people, since 1955

Depuis 1955, une société faite de personnes
Ein aus Menschen geformtes Unternehmen seit 1955
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AN ITALIAN HISTORY
Since 1955

70 anni di storia Italiana
12 luglio1955. Simas nasce a Civita 
Castellana, già allora territorio con 
un’elevata capacità di lavorazione 

Oggi come ieri, è una realtà fatta di 
persone che si impegnano a dare 
concretezza a progetti nei quali ognuno 
lavora secondo le proprie competenze. 
Una società per azioni con 68 soci, 
109 dipendenti e 150mila pezzi prodotti 
all’anno. Rigorosamente made in Italy, 
per costruire, insieme, tendenze sempre 
attuali e contemporanee che durano 
nel tempo, frutto di un know how 
consolidato e tramandato nel nome 
dell’etica del lavoro.

70 years of Italian history
12 July 1955. SIMAS was born in Civita 
Castellana, which even at that time had 
a high capacity for manual production 
processes handed down from father to 
son. Today as yesterday, it is a company 
made up of people who are committed 
to developing concrete projects in which 
everyone works according to their skills. A 
stock company with 68 shareholders, 109 
employees and 150.000 pieces produced 
annually. Strictly made in Italy, aimed at 
building, together, trends that are always 
up-to-date and contemporary and that 
last over time, the result of consolidated 

know-how and expertise handed down in 
the name of work ethic.

70 ans d’histoire italienne
12 juillet1955. Simas est créée à Civita 
Castellana, un territoire qui présentait 
déjà à cette époque une capacité 
élevée de travail manuel transmis de 

cette entreprise est faite de personnes 
qui travaillent dur pour donner un 
caractère concret à des projets dans 
lesquels chacun agit selon ses propres 
compétences. C’est une société par 
actions avec 68 associés, 109 salariés 
et 150.000 pièce produits par an. 
Rigoureusement made in Italy, pour 
construire, ensemble, des tendances 
toujours actuelles et contemporaines qui 
durent dans le temps, fruit d’un savoir-
faire consolidé et transmis au nom de 
l’éthique du travail. 

70 Jahre italienischer Geschichte
12. Juli 1955. Simas wird in Civita 
Castellana gegründet, einem Gebiet, das 
bereits für seine handwerkliche Tradition, 
vom Vater an den Sohn weitergegeben, 
verfügt. Damals wie heute besteht die 
Firma aus Personen, die sich dafür 
einsetzen, die Projekte, an denen jeder 
nach seinen persönlichen Kompetenzen 
arbeitet, konkret in die Tat umzusetzen. 

Die Aktiengesellschaft besteht aus 68 
Gesellschaftern, 109 Angestellten und 
150.000 hergestellten Produkten pro 
Jahr. Die Produkte werden allesamt 
streng ausschließlich in Italien hergestellt, 
um gemeinsam aktuellste und 
zeitgenössische Trends zu konstruieren, 
die dauerhaft sind und das Ergebnis 
eines gefestigten Wissens darstellen, 
das im Namen der Arbeitsethik 
weitergegeben wird.

HAND-MADE IN ITALY
A meeting between the Artisan and Industry

La parte è nel tutto, il tutto 
è nella parte 
Simas, profondamente sé stessa nella 
sua forza ‘artigianale’ volutamente spinta 
e, nel contempo, in continua evoluzione 
con due prerogative: tutto rigorosamente 
made in Italy e tutto rigorosamente 
lavorato con processo interno, dal 
colaggio e verniciatura ai tunnel di 
cottura al sistema di codice a barre, con 
un percorso che va dalla logistica interna 

Simas, emblema dell’artigianalità insita 
nel Dna italiano, continua a puntare sui 
principi originari: opinioni in comune, 

puntuale assistenza in fase di prevendita 
e post vendita.

The part is in the whole and
the whole is in the part
SIMAS prides itself in its dedication to 
“handcrafted” tradition and, at the same 
time, to continual evolution, based on 
two prerogatives: all strictly made in Italy 
and all strictly manufactured internally 
from casting and painting to the cooking 
tunnels and barcode system, with a path 
that goes from the internal logistics until 
the distribution.
SIMAS, an emblem of Italian 
craftsmanship, continues to focus on the 
original principles: shared opinions, team 

work, loyal agents, prompt pre-sales and 
post-sales assistance.

La partie est dans le tout, 
le tout est dans la partie
Simas est à la fois profondément 
elle-même dans sa force artisanale 
exagérée par choix et en évolution 
permanente avec deux prérogatives: 
tout est rigoureusement made in Italy et 
tout est rigoureusement réalisé avec un 
processus interne qui part du coulage 
et du vernissage jusqu’aux tunnels de 
cuisson et au système de code barres, 
grâce à un parcours qui commence à 
la logistique interne et se termine à la 
distribution.
Simas, emblème du travail d’artisan 
ancré dans l’ADN italien, continue à 
cibler ses principes originaux: avis 
en commun, travail d’équipe, agents 

après-vente. 

Das Teil in allem, in allem das Teil
Simas ist ganz es selbst in seiner 
bewusst gewollten „gewagten“ 

mit zwei seiner Grundsätze stets in 
ständiger Entwicklung: Alles ist rigoros 
„Made in Italy“ und alles wird rigoros 
intern hergestellt, vom Guss über die 
Lackierung bis hin zu den Brenntunneln 

und dem Barcodesystem, mit einem 
Weg, der von der internen Logistik 
bis zur Auslieferung geht. Simas ist 
Sinnbild des in der italienischen DNA 

weiterhin auf seine Grundprinzipien: 
gemeinsame Meinungen, Teamarbeit, 
vertrauensvolle Handelsagenten und 
pünktlicher Kundenservice vor und nach 
dem Verkauf.
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Processo di essiccamento
industriale della produzione

ceramica di Simas.

Industrial drying process
for Simas’s production

of ceramics.

Procédé de séchage
industriel de la production

de céramiques Simas.

Industrielle Trocknung der 
Keramikherstellung bei Simas.
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normative: 
UNI ISO 9001 – 2008 per la qualità del processo 
e UNI ISO 14001 - 2004 per una corretta gestione 

la realizzazione di sistemi di gestione della qualità 
e che garantiscono il rispetto delle normative 
ambientali.

Dal 2016 alcuni prodotti SIMAS di particolare 
interesse sui mercati internazionali (contrassegnati 

normative WaterMark (Australia e Nuova Zelanda) e 
UPC (Stati Uniti e Canada) che ne garantiscono la 
rispondenza ai severi standard esistenti in tali Paesi 
in materia di apparecchiature idrauliche.

 

standards: 
UNI ISO 9001 – 2008  for process quality and 
UNI ISO 14001 - 2004 for correct environmental 
management. Regulations that stipulate the 
requirements for the creation of quality management 
systems and guarantee respect for the environment. 

 
Starting from 2016 some products from SIMAS, 
which are of particular interest on the international 

to be in compliance with the norms of WaterMark 
(Australia and New Zealand) and UPC (USA and 

Canada) proving the compliance with the strict 
standards existing in those countries for plumbing 

importantes:
UNI ISO 9001-2008 pour la qualité du processus et 
UNI ISO 14001-2004 pour une gestion correcte de 
l’environnement.

nécessaires pour la réalisation des systèmes de 
gestion de la qualité et qui garantissent le respect 
des normes environnementales.

A partir du 2016 certains produits de SIMAS, qui 
recouvrent un intérêt particulier dans les marchés 
internationales et qui sont marqués avec le logo 
correspondant à l’intérieur du catalogue, sont 

Nouvelle Zélande) et UPC (Etats-Unis et Canada) qui 
garantissent le respecte des très stricts standards 
qui existent dans ces Pays  en matière d’appareil 
sanitaires.

Regeln:
UNI ISO 9001 - 2008 für die Qualität „des 
Prozesses und ISO 14001 - 2004 für das 
ordnungsgemäße Umweltmanagement.
Vorschriften zur Festlegung der Anforderungen 
für die Implementierung von Systemen des 

Qualitätsmanagements und die Einhaltung von 

Seit 2016 sind einige Produkten von Simas 
(gekennzeichneten in den Katalog mit den 
entsprechenden Symbol)  die von besonderem 
Interesse auf den internationalen Märkten sind, 
nach den Normen WaterMark (Australien und 
Neuseeland) und UPC (Vereinigten Staaten 

strengsten bestehenden Standards garantieren.

SIMAS si fregia del marchio Ceramics 

Ceramica inteso a valorizzare il 
patrimonio storico, culturale e 
produttivo della tradizione ceramica 
italiana. Ceramics of Italy quindi 
come sinonimo di eccellenza Italiana, 
appannaggio solo di selezionate 
aziende del settore. Simas è fra 
queste. 

SIMAS proudly boasts the Ceramics 
of Italy trademark, a ‘seal of approval’ 

designed to promote and develop 
the historical, cultural and production 
heritage of traditional Italian ceramics. 
The “Ceramics of Italy” trademark 
is therefore a symbol of Italian 
excellence, given to a select number of 
companies. Simas is one of these. 

 
SIMAS vante le label Ceramics of Italy, 

valorise le patrimoine historique, culturel 
et productif de la tradition céramique 
italienne. Ceramics of Italy est donc un 
synonyme d’excellence à l’italienne, 
apanage de quelques entreprises 
sélectionnées du secteur. Simas en fait 
partie.

 
SIMAS trägt die Auszeichnung 
Ceramics of Italy, dasn ‘Siegel’ 

Aufwertung des historischen, 
kulturellen und produktiven 
Vermächtnisses der italienischen 
Tradition der Keramikherstellung. 
Ceramics of Italy steht also für 
italienische Spitzenerzeugnisse, für 
einen erlesenen Kreis der Hersteller der 
Branche. Darunter auch Simas. 

S.p.A ha aderito all’iniziativa 
 grazie alla 

quale ha compensato le sue 
emissioni annuali di CO2 
attraverso la piantumazione e 
tutela di 200 alberi nell’ambito 
del progetto di riforestazione.

SPA took part to the project 
, thanks to 

which it has balanced its yearly 
emissions of CO2, by planting  
and taking  care of 200 trees, 
according to the reforestation 
program.

a participé au projet 
, grâce 

auquel elle a balancé ses 
émissions annuelles de CO2 
en plantant et protégeant 
200 arbres, dans le cadre du 
programme de reforestation.

am Projekt  
teilgenommen hat und dass 
sie ihre CO2 Emissionen 

balanciert hat, im Bereich des 
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CERTIFICATIONSTRUE ETHIC AND QUALITY
Excellence through tradition and respect
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Denominatore comune in Simas la qualità 
estrema dei materiali e il talento del saper fare 

che rispetta le politiche ambientali in tutto il 
processo produttivo, impostato su precisi 

della lavorazione, con l’utilizzo di tecnologie 
avanzate e un’accurata ricerca sui materiali e 
sul loro smaltimento, per garantire al prodotto 
una qualità in più e per la massima tutela 
dell’ambiente nel senso più ampio del termine, 
a cominciare dai luoghi dove si svolge la 
produzione.
Smaltimento e recupero
Fra le prime aziende del distretto di Civita 
Castellana, già nel 2010 Simas ha partecipato 
all’innovativo  impianto di recupero del gesso 
esausto del Centro Ceramico civitonico 
introdotto su scala nazionale, studiato e 
costruito in primis sulle esigenze delle aziende 
del territorio. Una vera e propria rivoluzione 

esempio di cultura imprenditoriale che ha 
aperto una nuova era di cooperazione e 
aggregazione tra imprese.

Focus on raw materials
The excellent quality of the materials and 
the best of Italian know-how are what make 

processes follow the environmental policies 

parameters. This is achieved through the use 
of advanced technologies and an accurate 
selection of materials and their disposal in order 
to guarantee greater quality and maximum 
protection of the environment in the broadest 
sense of the term, starting from the actual 
production areas.

in the district of Civita Castellana to participate 
in the innovative plaster recovery plant of 
the Centro Ceramico Civitonico introduced 
nationally, and designed and built according 
to the requirements of local companies.  A 

recycling, it is the example of an entrepreneurial 

culture that has opened the doors to a new era 
of cooperation between companie.

Le dénominateur commun chez Simas est 
la qualité extrême des matériaux et le talent 

Notre production respecte les politiques 
environnementales tout le long du processus 

chaque phase d’usinage. Nous utilisons des 
technologies avancées et une recherche 
précise sur les matériaux et leur élimination 
en vue de garantir au produit une qualité 
supérieure et de protéger au maximum 
l’environnement dans le sens le plus large du 
terme, en commençant par les lieux où se 
déroule la production.
Élimination et récupération
Déjà en 2010 Simas, l’une des premières 
entreprises du district de Civita Castellana, 
a participé à l’installation novatrice de 
récupération du plâtre usé du Centre 
Céramique de Civita Castellana, reconnu 
à l’échelle nationale, étudié et construit en 
premier lieu pour les exigences des entreprises 
du territoire. C’est une véritable révolution 
dans le domaine du recyclage des déchets 
céramiques: un exemple de culture d’entreprise 
qui a donné naissance à une nouvelle ère de 
coopération et d’alliance entre les entreprises. 

Gemeinsamer Nenner für Simas ist 

und das italienische Können, die den 
Unterschied ausmachen. Die Produktion 
beachtet die Umweltpolitiken im gesamten 
Produktionsprozess und sieht präzise 
Kontrollparameter und Überprüfungen in 
jeder Herstellungsphase vor. Dafür werden 
fortschrittliche Technologie und eine 
aufmerksame Forschung an Materialien und 
ihrer Entsorgung eingesetzt, um das Produkt 
mit höchster Qualität auszustatten und dem 
Umweltschutz ausgehend vom Produktionsort 
in seiner weitreichendsten Form und Auslegung 
gerecht zu werden.

Als eine der ersten Firmen in der Region 
um Civita Castellana nahm Simas bereits 
2010 an der innovativen Anlage zur 
Gipswiederverwertung des Keramikzentrums 
der Region teil, die auf nationaler Ebene 
eingeführt wurde und als erstes basierend auf 
den Anforderungen der Betriebe in der Region 
entwickelt und konstruiert wurde. Eine wahre 
Revolution im Bereich der Wiederverwertung 
von Keramikabfall. Dieses Beispiel 
unternehmerischer Kultur hat eine neue Ära der 
Kooperation und des Zusammenhalts unter 
Firmen eingeleitet.

ECO SUSTAINABILITY
Productivity and environmental awareness

SIMAS
ACQUA
SPACES

Commitement to brand image

In Milan, the capital of design, Simas has had its own 
space since 2005, in number 9 of Via Melzo. An open 
space where light comes in from all sides, and where 
visitors can view the collections and a wide range 

and designers, it is simultaneously perfect for work 
meetings with clients, for seminars, and workshops.
Simas concept stands 
Simas’s presence in trade shows is marked by linear 
graphics, thought out in their smallest details. An 

that often includes associations with leading partners, 
to communicate in a functional and emotional manner 
the most up-to-date trends of the world of furnishing 
and of design. 

À Milan, capitale du design, Simas dispose depuis 
2005 de son propre espace situé au 9 Via Melzo. Un 
open space où la lumière pénètre sans limite et où il est 
possible de découvrir les collections et les nouveautés 
de la vaste gamme de produits. Spécialement dédié 
aux architectes et aux designers, cet espace se prête 

des clients, aux séminaires et aux ateliers.
Simas concept stands

sont mises en scène par un graphisme linéaire, 
soigné dans les moindres détails. Un engagement 
qui a conduit à l’attribution de prix dans le cadre 
d’importants événements, prévoyant le plus 

communiquer de façon fonctionnelle et émotionnelle 
les dernières tendances du monde du meuble et du 
design.

Seit 2005 hat Simas in Mailand, der Hauptstadt des 
Designs, einen eigenen Showroom in Via Melzo 
9. Ein Open Space, in dem das Licht bis in jeden 

Winkel dringt, wo der Besucher die Kollektionen 
ansehen und sich über das gesamte Produktangebot 
informieren kann. Speziell für Architekten und Planer 
gedacht eignet sich die Räumlichkeit auch für 

Workshops.

Simas ist auf den Messen der Welt vertreten, um 
die bis ins kleinste Detail durchdachten, linearen 
Formen zu präsentieren. Ein Engagement, 
das dem Unternehmen auf bedeutenden 
Messeveranstaltungen zahlreiche Auszeichnungen 

mit führenden Partnerunternehmen beruht, um 
eine funktionale und emotionale Kommunikation 
der aktuellen Einrichtungs- und Designer-Trends zu 
ermöglichen.

A Milano, capitale del design, dal 2005 Simas ha un proprio Spazio, in via Melzo 9. Un open space dove la luce penetra a tutto campo e dove è 

stesso, a incontri di lavoro, anche con i clienti, a seminari e a laboratori.
Simas concept stands

di partner leader, per comunicare al meglio i prodotti, in modo funzionale ed emozionale, e le tendenze più attuali del mondo dell’arredo e del design.



DESIGN
 - E-line

30 - Degradé
58 - LFT Spazio
84 - Bohémien

 - Vignoni
 - Flow
- Frozen
- Sharp

200 - Frame

CLASSIC
 - Arcade

264 - Lante
292 - Londra

 - Evolution
334 - Vasche
348 - Accessori

LAVABI D’ARREDO
360 - Lavabi d’appoggio e
ad incasso. Consolle. Lavabi
semi incasso. Lavabi sottopiano

PIATTI DOCCIA
380 - H65

INFO
388 - Linea di colori / Colors
Finiture / Finishing
Condizioni generali / General sales terms

SimasIndex

CATALOGO GENERALE 

Simas An Italian History

Powered by Simas

Italian
CUL

TURE
Dalle mostre culturali in Triennale 

a Milano alla sponsorizzazione dal 
2005 di Poli.Design - Consorzio 

del Politecnico di Milano

From cultural exhibitions in 
the Triennial in Milan to the 

sponsoring of Poli.Design – 
Consortium of the Politecnico di 

Milano, since 2005

Depuis la première édition de 
2005, Simas est aussi le sponsor 

académique de Poli.Design – 
Consortium du Polytechnique

de Milan

Des expositions culturelles 
organisées tous les trois ans à 

Milan au parrainage, en 2005, de  
Poli.Design - Concours de l’École 

Polytechnique de Milan
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EL 11 90x48x19EL 05 65x47x18

EL 01 35x51x41,5EL 04 35x51x41,5EL 18 35x51x25

EL 10 65x48x19

EL 07 35,5x62x42
EL 09 35,5x13,5x42,5

EL 19 35x51x25

CT 09 42x13,5x100,5

Simas Collection E-Line

e-line
E-Line è la risposta light price tutta italiana di Simas alle nuove richieste 
di un mercato in continuo cambiamento. Una linea di ottima qualità a 
un prezzo decisamente accessibile, progettata per le nuove costruzioni 
e per le ristrutturazioni. Una serie di prodotti nati per supportare 
concretamente la domanda in trasformazione dell’edilizia residenziale e 
degli spazi pubblici.

E-Line by Simas, a light price Italian style A design especially 

shaped by the social evolution and economy which have 
transformed the needs and life-styles of today’s families and 
the spaces they inhabit. A fair price, aimed at satisfying the 
needs of a wider customer base.

E-Line est la rèponse de SIMAS aux demandes èmergentes 
díun marchè en mouvement continu.
Une ligne díexcellente qualitè rèsolument accessible en 
termes de prix pensèe pour les nouvelles constructions 
et les rènovations. Une sèrie de produits conàus pour 
supporter concrëtement la demande en mutation du 
bâtiment rèsidentiel et public.

E-Line ist die ganz italienische Light Price- Antwort von 
Simas auf die neuen Herausforderungen eines Marktes im 
ständigen Wandel. Eine Kollektion ausgezeichneter Qualität 
zu einem durchaus erschwinglichen Preis, die für Neubauten 
und für Altbausanierungen entworfen worden ist. Eine 
Produktserie, die dazu bestimmt ist, die sich wandelnde 

 Wohnbaus konkret 
zu unterstützen.



SimasCollection E-Line

Consolle
Console

Simas Collection E-Line

estetica minimale
e “light price”.

Minimalist aesthetic and “light price”.

Minimalistische Ästhetik und “Licht Preis”. 

Vaso sospeso
Wall hung WC

Bidet sospeso
Wall hung bidet
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Lavabo 65 appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 65
Lavabo 65 d’appui ou suspendu
Waschtisch 65 wandhängend oder stehend

Collection E-Line

Consolle 90 da appoggio o sospesa
Counter top or wall hung console 90
Console 90 d’appui ou suspendue
Konsole 90, Aufsatz oder wandhängend

Collection E-Line
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ACCESSORIES AVAILABLE

 Coprivaso avvolgente in
termoindurente con cerniere cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

 Coprivaso avvolgente in
termoindurente con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

Collection E-Line

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

Lavabo 65 monoforo sospeso o su colonna
Washbasin 65 with single tap hole
wall hung or on pedestal
Lavabo 65 mono trou suspendu
ou sur colonne 
Waschbecken 65, für Einlocharmatur, 
wandhängend oder auf Säule
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Vaso monoblocco carenato con scarico a parete o pavimento

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au mur ou au sol
Monoblock-WC, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc
Monoblock-Spülkasten

ACCESSORIES AVAILABLE

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

D 22

Collection E-Line

ACCESSORIES AVAILABLE

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Collection E-Line
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 kg 19  kg 22 CT 09 / D 20 kg 23

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato. Scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

(curved pipe included)

Cuvette carénée. Décharge au mur ou au sol
(courbe technique incluse)

WC, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss
(Inklusive Bogenrohr)

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

270

340130

350

510

40

325145

270

510

350

40

270

40

325145135

645

405

100

110

225
95

225

430

190

1005

350

420

405

170

110

225

190

40
60

230

95

55

40

100

225

190

190
120

80

210

350

175

Collection E-Line

  kg 22  kg 19

  Kg 11

Lavabo 65 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 65 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 65 d’appui ou suspendu prédisposé
mono trou

Waschbecken 65, Aufsatz oder wandhängend,
für Einlocharmaturt

Consolle 90 da appoggio o sospesa predisposto
monoforo

Counter top or wall hung console 90 pre-punched 
for single tap hole

Consolle 90 d’appui ou suspendue prédisposée 
mono trou

Konsole 90, Aufsatz oder wandhängend, für 
Einlocharmaturt

Lavabo 65 monoforo sospeso o su colonna

Washbasin 65 with single tap hole wall hung
or on pedestal

Lavabo 65 mono trou suspendu ou sur colonne 

Waschbecken 65, für Einlocharmatur, 
wandhängend oder auf Säule

480

325

650

305

70

135

580

40

450

900

305

70

135

480

810

40

295

65

130

560

450

650

470

190

660

810

280

535

600

500
120

190

660

810

600

500

120280120

120

760

100

280

180

660

810

600

500

345

130

240
40

345

130

240
40 45235

130

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

Collection E-Line
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  kg 2,6

Cuvette suspendue. Complet de set de

 kg 2,6

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere mit 
Absenkautomatik

Coprivaso avvolgente in termoindurente cerniere 
cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant en thermo durcisseur charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

325145

270

510

350

40

80

40

250

170

55

100

325

360

225

180

Collection E-Line

 kg 25 D 22 kg 1  kg 15

  Kg 11

Vaso monoblocco carenato con scarico a parete
o pavimento (curva tecnica inclusa)

outlet (curved pipe included)

Cuvette monobloc carénée avec décharge au mur 
ou au sol (courbe technique incluse)

Monoblock-WC, verkleidet. Wand- oder 
Bodenanschluss (Inklusive Bogenrohr)

monoblocco

Mècanisme de chasse, double chasse, avec 
bouton chromé pour rèservoir monobloc

Chrom für Komplett-Spülkasten

Bidet monoforo sospeso. Completo di set di 

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 

Bidet mono trou suspendu. Complet de set

Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc 
Monoblock-Spülkasten

355

620

450

270

135

40

270

340130

350

510

40

250

170

60
40225

325

80

180

200
120

225

190

385

100

5

200

40

180
250

5
845

415

425

40

Collection E-Line

F 88 kg 0,12

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

F 89 

Montageset Waschbecken
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 kg 1,1 SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

Collection E-LineCollection E-Line

 kg 1  kg 0,4  kg 0,5

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

6050

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

F 84 kg 3

F 85 kg 0,3

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett
oder Wandbidets

per vaso o bidet sospesi

or bidet

pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 



SimasCollection Degradé

DE 10 57x32x19

DE 19 37,5x53x23,5

DE 29 36,5x46x23,5DE 28 36,5x46x23,5DE 24 36,5x46x42DE 21 36,5x46x42

DE 18 37,5x53x23,5DE 04 37,5x55x42DE 01 37,5x55x42

DE 13 60x45x25DE 12 90x44x12DE 11 70x39x12DE 14 58x39x12

CT 09 42x13,5x100,5

30 Simas Collection Degradé

degradé
Un senso spaziale, sottile e trapezoidale, è quello descritto nelle linee prospettiche della 
collezione di sanitari DEGRADÉ
pulite e salva-spazio. Il concetto del trapezio viene reinterpretato in una sorta di recupero, 
alla Pascal, della geometria euclidea. DEGRADÉ
voluta da Simas per risolvere lo spazio in tutti gli ambienti bagno. Una collezione che con le 
sue geometrie ammorbidite, tinte sobrie ed ‘extra matt’, e persino ‘sfumature’, si ispira agli 

DEGRADÉ, the sanitary ware line designed for Simas by Terri Pecora, is the perfect 
solution for today’s modern home. Designed to bring a sense of space to every 
bathroom, no matter how small, these slim-line bathroom suites are modeled on the 

With its Seventies inspired softened angles, subtle, muted, matt colours and clean 
lines, the DEGRADÉ collection combines contemporary styling with innovative space-

sophisticated modern living spaces. 

DEGRADÉ, signée Terri Pecora pour Simas. Les formes sont élancées, sobres et 
permettent de gagner de la place. Le concept du trapèze est réinterprété en une sorte 
de récupération, à la Pascal, de la géométrie euclidienne. 
DEGRADÉ
résoudre le problème de l’espace dans toutes les salles de bains. Cette collection, avec 

s’inspire des années soixante-dix dans ses choix polyvalents pour des ambiances 
décontractées et sophistiquées à la fois.

Die perspektivischen Linien der Kollektion der Sanitäranlagen DEGRADÉ, die Terri 

Räumlichkeit. Schlanke, saubere, platzsparende Formen. Das Trapez-Konzept wird 
in einer Art Pascal´schen Rückgewinnung der Geometrie des Euklid neu interpretiert. 
DEGRADÉ
allen Badezimmern erdacht. Eine Kollektion, die sich mit ihren weichen geometrischen 
Linien, gediegenden, extra-matten Farben und Tönungen an die 70er Jahre anlehnt ... 

DEGRADÉ

DEGRADÉ
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Mensola 40
Shelf 40

Specchio sagomato 75
Shaped mirror 75

Specchio sagomato 60
Shaped mirror 60

Consolle 90
Console 90

Porta asciugamani

32 Simas Collection Degradé

XS design per
spazi extra small.

Extra small design for extra small spaces.
Petit Design pour les espaces restreints d’appoint. 

Kleine Bauform für zusätzliche kleine Räume.

Bidet “XS” carenato

Vaso “XS” carenato



34 35Simas Simas

Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40
Etagère 40 suspendue
Hängende 40-er Konsole

ACCESSORIES AVAILABLE

 Portasciugamani frontale cromo

 Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60

 Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40

 Specchio sagomato 60
Shaped Mirror 60

 Specchio sagomato 75
Shaped Mirror 75

Collection Degradé

ACCESSORIES AVAILABLE

 Portasciugamani frontale cromo

 Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60

 Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40

 Specchio sagomato 60
Shaped Mirror 60

 Specchio sagomato 75
Shaped Mirror 75

Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60
Etagère 60 suspendue
Hängende 60-er Konsole

Lavabo 70 sospeso monoforo
Wall hung washbasin 70 with single tap hole
Lavabo 70 suspendu mono trou

Collection Degradé
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ACCESSORIES AVAILABLE

 Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60

 Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40

 Specchio sagomato 60
Shaped Mirror 60

 Specchio sagomato 75
Shaped Mirror 75

Specchio sagomato 60
Shaped mirror 60
En forme de miroir 60
Spiegelform 60

Lavabo 60 sospeso monoforo
Wall hung washbasin 60 with single tap hole
Lavabo 60 suspendue mono trou

Consolle 90 sospesa monoforo
Wall hung console 90 with single tap hole
Console 90 suspendue mono trou
Hängende 90-er Einlochkonsole

Portasciugamani frontale cromo

Handtuchhalter frontseitig, chrom

ACCESSORIES AVAILABLE

 Portasciugamani frontale cromo

 Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60

 Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40

 Specchio sagomato 60
Shaped Mirror 60

 Specchio sagomato 75
Shaped Mirror 75

Collection Degradé
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Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

CT 09 / D 20

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Lavabo 57 da appoggio
Counter top washbasin 57
Lavabo 57 d’appui
Aufsatzwaschbecken 57

Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60
Etagère 60 suspendue
Hängende 60-er Konsole

ACCESSORIES AVAILABLE

 Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60

 Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40

 Specchio sagomato 60
Shaped Mirror 60

 Specchio sagomato 75
Shaped Mirror 75

Collection Degradé
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ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Vaso “XS” carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette “XS” carénée décharge au mur ou au sol
WC “XS”, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Bidet “XS” monoforo carenato
Back to wall bidet “XS” with single tap hole

Bidet “XS”mono trou caréné
Bidet “XS”, Einloch, verkleidet

Collection Degradé

ACCESSORIES AVAILABLE

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Collection Degradé
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ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Degradé42 Simas Collection Degradé

ACCESSORIES AVAILABLE

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo
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Specchio sagomato 60 cm
Shaped mirror 60 cm
Miroir modellé 60 cm
Gestalter spiegel 60 cm

Specchio sagomato 75 
Shaped mirror 75
L 75,6 x W 2 x H 37/32 cm

Specchio sagomato 60 
Shaped mirror 60
L 28,5/20 x W 2 x H 60,5 cm

Collection Degradé

Hängende 40-er Konsole (inklusive Befestigungsset)

Mensola 60 sospesa
Wall hung shelf 60
L 60 x W14 x H 6 cm

Mensola 40 sospesa
Wall hung shelf 40
L 40 x W 27 x H 8 cm



46 47Simas Simas

 kg 22  kg 13  kg 5

 kg 3

Lavabo 60 sospeso monoforo

Wall hung washbasin 60 with single tap hole

Lavabo 60 suspendu mono trou

Lavabo 57 da appoggio

Counter top washbasin 57

Lavabo 57 d’appui

Aufsatzwaschbecken 57

Hängende 40-er Konsole (inklusive 
Befestigungsset)

Hängende 60-er Konsole (inklusive 
Befestigungsset)

450

600

294

70

140

16

482
1414

285

320

520

570

292

14

14

270

200

400

360

26

140

600

200

26

580

270

80
16

140

6016

600

250

600

400

810

120

285

455

600

500

120660

190

240

250
310

14

250

160

230

14

145

Collection Degradé

 kg 22  kg 16  kg 15

Consolle 90 sospesa monoforo

Wall hung console 90 with single tap hole

Console 90 suspendue mono trou

Hängende 90-er Einlochkonsole

Lavabo 70 sospeso monoforo

Wall hung washbasin 70 with single tap hole

Lavabo 70 suspendu mono trou

286

70

140

14

440

820
900

872
1414

236

70

140

14

552
1414

390

630

700

390

505

580

236

70

140

14

552
1414

730
600

500

120

285

120

810

285

120
730

120

600

500

810
730

120

600

500

810

285

120

235

120170 145

14 240 14

170
120145

240 14

170
120145

Collection Degradé
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 kg 16  kg 22  kg 27

Cuvette “XS” suspendue. Complet de set de

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato. Scarico parete o pavimento 
tramite curva tecnica fornita su richiesta

pipe supplied on demand

Cuvette carénée. Décharge au mur ou au sol par 
le biais du courbe technique fourni sur demande

Stand WC verkleidet, Wand-oder 
Bodenanschlussrohr seperat bestellen

Collection Degradé

327175
48

375

550

310

214

180

345*

55

100

125
60

60 - 200*

185

235

48

310

214

362140
48

375

550

190
120

80

55

60

230

300

185

235

48
70

235

160

310
224

460

365

287130
43

50

185

235

15
70 43

55

100

235

325

360

180

225

  kg 21  kg 13

Bidet “XS”monoforo carenato

Back to wall bidet “XS” with single tap hole

Bidet “XS” mono trou caréné

Bidet “XS”, Einloch, verkleidet

Vaso “XS” carenato. Scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

pipe included) 

Cuvette “XS” carénée. Décharge à mur ou au sol 
(courbe technique incluse) 

WC “XS”, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

Bidet sospeso “XS” monoforo. Completo di set di 

Wall hung bidet “XS” with single tap hole. 

Bidet “XS”mono trou suspendu. Complet de set 

Hänge-Bidet “XS”, Einloch. Inklusive 

Collection Degradé

310
224

460

365

287130
43

460

365

287130
43

310
224

65
225

185

235

43

160 55

100

95

15
105

185

235

43

80

120
190 180

360

310
224

460

365

287130
43

185

235

65
225

43

235
160

160

325

180

120
190

80
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Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 6 a 11 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 6 à 11 cm

CT02

Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 12 a 15 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 12 à 15 cm

CT03

Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 16 a 20 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 16 à 20 cm

CT04 

Raccordo eccentrico per ingresso acqua: h 33 cm o h 36 cm

Eccentric pipe for water inlet 33 cm or 36 cm

60

110

345 
*

345 
*

345 
*

330 360 

120

150

160

200

*
*

*

*

*

*

*

*

Collection Degradé

DEGRADÉ Renovate, il vaso ‘ristruttura facile’ 

ai 200 mm, ideale quindi nell’adattarsi a impianti 
esistenti. 

misura standard di 345 mm da terra, può essere 

attenta di Degradè by Simas per andare incontro 

DEGRADÉ Renovate, the ‘easy-renovation’ WC 

at a distance of 60 to 200 mm, so it’s ideal 
when adapting a previously installed system. 

be installed at a height of 330 or 360 mm, thanks 

devised idea from Degradè by Simas that perfectly 
meets the increasingly urgent demands of the 
recovery and renovation sector.

DEGRADÉ Renovate, la cuvette « rénovation 
facile » avec une évacuation intelligente.

la possibilité de placer l’évacuation entre 60 et 

De plus, le tuyau de l’évacuation de l’eau, outre 
la mesure standard de 345 mm depuis le sol, 
peut être raccordé à 330 mm ou à 360 mm, grâce 

C’est une proposition rationnelle et attentive de 

de la récupération et des rénovations.

DEGRADÉ Renovate, die Schüssel für die einfache 

Das Stand-WC Degradè Renovate 55 bietet die 

60 bis 200 mm zu legen und eignet sich damit 
ideal für die Anpassung an bestehende Strukturen. 
Weiterhin kann das Rohr für die Wasserzufuhr 
neben der Standardabmessung von 345 mm 
vom Boden auch von 330 mm bis hin zu 360 mm 
verlegt werden, was mit einem verstellbaren, der 

von Degradè by Simas, um den drängenden 
Ansprüchen des Markts der Sanierung und 
Restrukturierung entgegen zu kommen.

DEGRADÉ 

Sistema RENOVATE

RENOVATE System
RENOVATE système 
RENOVATE System
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CT 09 / D 20 kg 23  kg 2,1

 kg 2,2

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente 
cerniere cromo

Wrap-around thermoset toilet seat “XS” with 

Abattant “XS” en thermo durcisseur charnières 
chrome

WC Deckel “XS”, thermoverformt,
Chromscharniere

Coprivaso “XS” avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat “XS” with 

Abattant “XS” enveloppant en thermo durcisseur 
avec des charnières ralenties chrome

WC Deckel “XS”, thermoverformt, 
Chromscharniere mit Absenkautomatik

Collection Degradé

310
224

685

420

327175
48

135

100

55 185

235

330
95

180

350

420

405

110

585

  kg 16  kg 20 CT 09 / D 20 kg 23

Bidet sospeso monoforo.Completo di set di

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 

Bidet mono trou suspendu. Complet de set de 

Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive

Cuvette suspendue. Complet de set de

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

Collection Degradé

310
214

327155
48

530

375

310

362120

214

48

530

375

55

100

45

40
60

185

235

48

235

48

235 185

235

55
220

160

180

325

360

225

180

325

120
190

80

310
224

135 287130
43

595

420

55

100

185

235

250
95

180

350

420

405

110

585

  kg 2,3

Coprivaso avvolgente in termoindurente cerniere 
cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with 

Abattant en thermo durcisseur charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

 

 kg 2,4

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere mit 
Absenkautomatik
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 kg  kg  kg 4

Portasciugamani frontale cromo per DE 11

Handtuchhalter frontseitig, chrom für DE 11

Portasciugamani frontale cromo per DE 12

 
Handtuchhalter frontseitig, chrom für DE 12

Specchio sagomato 75 cm (bianco/grigio-argento)

Shaped mirror 75 cm (white / silver-gray)

Miroir modellé 75 cm (blanc / gris argenté)

Gestalter spiegel 75 cm (weiß / silber-grau)

Collection Degradé

12
310

1
6
0

570

640

12

360

2
1
0

750

830

200
60

200
60

370

320 20

756

 kg

Portasciugamani frontale cromo per DE 14

 
Handtuchhalter frontseitig, chrom für DE 14

Collection Degradé

12
255

1
1
0

460

510

200
60

 kg 2

Specchio sagomato 60 cm (bianco/grigio-argento)

Shaped mirror 60 cm (white / silver-gray)

Miroir modellé 60 cm (blanc / gris argenté)

Gestalter spiegel 60 cm (weiß / silber-grau)

200

285

605

20

F 88 kg 0,12

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

F 89 

Montageset Waschbecken

200
285

605

20

370
320

20

756
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 kg 1,1

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Collection Degradé

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Collection Degradé

F 84 kg 3

F 85 kg 0,3

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett
oder Wandbidets

per vaso o bidet sospesi

or bidet

pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

 kg 1  kg 0,4

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

1’1/4

70

60

50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280
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LFT 05 65,5x51x16 LFT 34 73x45,5x17,5LFT 24 60x44x17,5

LFT 23 35x53x42LFT 22 35x53x42LFT 44 80x50x20,5

LFT 74 66x39x24

LFT 25 35x63x42,5
LFT 26 29x13,5x41,5

CT 09 42x13,5x100,5LFT 19 35x52x25LFT 18 35x52x25LFT 21 34x53x42

LFT 54 61x39x17,5

LFT 20 34x53x42

LFT 64 63x33x17,5

58 Simas Collection LFT Spazio

lft spazio
ll piacere di un progetto amico.
Una collezione essenziale nella forma pulita, in nome di un nuovo concetto di geometria 
che si spinge nel super-ovale. Adattabile agli spazi moderni e architettonici e al bagno 
più intimo e quotidiano. Indossa con leggerezza la semplicità delle linee, in una risposta 
giovane e versatile, accessibile a tutti. Nella collezione anche la piccola gamma di mobili, 
in rovere e laccature colorate.

A project almost as good as your best friend.
An essential collection based on clean shapes, styled in a new geometric framework 
which is based on the super-oval. Adaptable to modern interiors and architectural 
spaces, perfect for an intimate or everyday bathroom. Accessible to all, LFT spazio 
is weightless and simple, young and versatile. A small collection of furniture is also 
available in oak and coloured lacquer.

Le plaisir d’un projet ami.
Une collection essentielle dans une forme propre, au nom d’un nouveau concept de 
géométrie qui se pousse dans un super ovale. Adaptable aux espaces modernes et 
architectoniques et à la salle de bain plus intime et quotidien. Il se vêt avec une légèreté 
et une simplicité des lignes, dans une réponse jeune et versatile, accessible à tous. 
Dans la collection aussi la petite gamme de meuble, en rouvre et laquage coloré.
Ein freundliches Projekt.

Eine essentielle und in den Formen reduzierte Kollektion. Ein Konzept das auf der 
Betonung des Ovalen basiert. Ideal für moderne, architektonische Ambiente wie das 
vertraute, alltägliche Badezimmer. Mit Leichtigkeit werden einfache Linien gezogen, die 

Möbel in Eiche und Assecoires, farbig lackiert.



SimasCollection LFT Spazio

la leggerezza 
e la semplicità

delle linee.
The lightness and simplicity of the lines.

La légèreté et simplicité des lignes. 
Die Leichtigkeit und Schlichtheit der Linien. 

Vaso sospeso
Wall hung WC

Bidet sospeso
Wall hung Bidet

60 Simas

Porta asciugamani frontale

> LFT 44

Collection LFT Spazio
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LFT 24

Lavabo 60 da appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 60
Lavabo 60 d’appui ou suspendu
Waschtisch 60 stehend oder wandhängend

ACCESSORIES AVAILABLE

Portasciugamani frontale
Anterior towel rail

Collection LFT Spazio

LFT 34 

Lavabo ovale 73 da appoggio o sospeso

Lavabo ovale 73 d’appui o suspendu

ACCESSORIES AVAILABLE

Portasciugamani frontale
Anterior towel rail
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LFT 44 

Collection LFT Spazio

ACCESSORIES AVAILABLE

Portasciugamani frontale
Anterior towel rail

 Portasciugamani laterale
Side towel rail

LFT 64

Lavabo 63 da appoggio
Counter top washbasin 63
Lavabo 63 d’appui
Aufsatzwaschbecken 63

Collection LFT Spazio
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LFT 05

Lavabo 65 sospeso o su colonna
Washbasin 65 wall hung or on pedestal
Lavabo 65 mono trou suspendu ou sur colonne 
Waschbecken 65, für Einlocharmatur, wandhängend oder auf Säule

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

ACCESSORIES AVAILABLE

 Colonna
Pedestal

Collection LFT Spazio

LFT 54

Lavabo 61 rettangolare da appoggio o sospeso
Rectangular counter top or wall hung washbasin 61
Lavabo 61 rectangulaire d’appui ou suspendu
Waschtisch 61 rechteckig stehend oder wandhängend

ACCESSORIES AVAILABLE

Portasciugamani frontale
Anterior towel rail

Collection LFT Spazio
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ACCESSORIES AVAILABLE

LFT 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

LFT 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

LFT 74

Lavabo sottopiano
Under-counter washbasin
Lavabo sous étage
Unterbauwaschbecken

Collection LFT Spazio
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LFT 20

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

CT 09 / D 20

Cassetta monoblocco con batteria di scarico

Caisse mono bloc avec batterie de décharge

und Befestigungsset

ACCESSORIES AVAILABLE

LFT 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

LFT 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection LFT Spazio

ACCESSORIES AVAILABLE

LFT 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

LFT 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

LFT 20

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Collection LFT Spazio
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LFT 25

Vaso monoblocco carenato con scarico a parete o pavimento

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au mur ou au sol
Monoblock-WC, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss

LFT 26

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco Base
Cistern with lid for close coupled WC Base
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc Base
Monoblock-Spülkasten Base

ACCESSORIES AVAILABLE

LFT 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

LFT 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

D 22

Collection LFT Spazio

ACCESSORIES AVAILABLE

LFT 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

LFT 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

LFT 23

Bidet monoforo carenato Base
Back to wall bidet with single tap hole Base
Bidet mono trou caréné Base
Bidet, Einloch, verkleidet Base

LFT 22

Vaso carenato Base con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée Base décharge au mur ou au sol
WC Base, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Collection LFT Spazio
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LFT 34 kg 15 LFT 54 kg 20 LFT 44 kg 22

Lavabo ovale 73 da appoggio o sospeso 
predisposto monoforo

pre-punched for single tap hole 

Lavabo ovale 73 d’appui ou suspendu prédisposé 
mono trou

Waschbecken 73, oval, als Aufsatzwaschbecken 
oder wandhängend, für Einlocharmatur

Lavabo 61 rettangolare da appoggio o sospeso 
prediposto monoforo

Rectangular counter top or wall hung washbasin 
61 pre-punched for single tap hole

Lavabo 61 rectangulaire d’appui ou suspendu 
prédisposé mono trou

Waschbecken 61, rechteckig, als 
Aufsatzwaschbecken oder wandhängend, für 
Einlocharmatur

monoforo

for single tap hole

mono trou

Einlocharmatur

Collection LFT Spazio

230
730

40

455

650

300

65

115

40

40

245

60

120

390

610

40
530

40

25

50

55

115

335
500

800

115570115

600

500

810

675

175

110

120

600

120

375

675

175

600

500

805

645

205

600

500

810

285

175
120

380

40
195

175

25
190

125

50
190

160
80

LFT 05  

 kg 11

LFT 64 kg 10 LFT 24 kg 14

Lavabo 65 monoforo sospeso o su colonna

Washbasin 65 with single tap hole wall hung or on 
pedestal

Lavabo 65 mono trou suspendu ou sur colonne 

Waschbecken 65, für Einlocharmatur, 
wandhängend oder auf Säule

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

Lavabo 63 da appoggio

Counter top washbasin 63

Lavabo 63 d’appui

Aufsatzwaschbecken 63

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto
monoforo

pre-punched for single tap hole

Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé
mono trou

Waschbecken 60, als Aufsatzwaschbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Collection LFT Spazio

560
655

35

3535

350

70

125

585

510

600

500

785

100

680

160

285

140

35190

160

330 270

30

30

630

570
30 30

340
600

280

65

125

3535
530

35

440

520

675

175

500

600
120

480

600

500

810

150

120675

175

120

240

175

30120

375

175

35
190

125
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CT 09 / D 20 kg 23  kg 15  kg 17

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

Bidet monoforo sospeso. Completo di set

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 

Bidet mono trou suspendu. Complet de set de 

Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive 

Collection LFT Spazio

350

370115

270

35

520

250

345150135
35

405

665 

270
350

100

55

110

35

420

585

225
95

350

420

405

110

350

350140

270

35

520

270

250

160

55
185

35

100

55

70

250

160

35

180

80

170
125

330

210

180

330

355

220

LFT 74  kg 9  kg 14 LFT 20 kg 21

Lavabo sottopiano

Under-counter washbasin

Lavabo sous étage

Unterbauwaschbecken

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato. Scarico parete o pavimento
(curva tecnica inclusa)

included) 

Cuvette carénée. Décharge au mur ou au sol 
(courbe technique incluse) 

WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

Collection LFT Spazio

330390

660

30

30
600

30

30

610

240

450

600120

125 15

190

350

345150

270

35

530

260

350

370125

270

35

530

260

95

55

100

35

420

35

420

65
195

155

360

180

80

160
110

215
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LFT 003 kg 2,6

LFT 004 kg 2,6

 kg 0,7  kg 0,7

Coprivaso avvolgente in termoindurente
con cerniere cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere
mit Absenkautomatik

Collection LFT Spazio

90

8585

90
520

520

415

415

85

90

90

85

LFT 23  kg 19 LFT 22 kg 22,5 LFT 25 

LFT 26 kg 9,5

Bidet monoforo carenato Base

Back to wall bidet with single tap hole Base

Bidet mono trou caréné Base

Bidet, Einloch, verkleidet Base

Vaso carenato Base. Scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

pipe included) 

Cuvette carénée Base. Décharge au mur ou au sol 
(courbe technique incluse) 

WC, verkleidet Base. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

Vaso monoblocco carenato Base con scarico a 
parete o pavimento (curva tecnica inclusa)

Back to wall close coupled WC Base with wall or 

Cuvette monobloc carénée Base avec décharge 
au mur ou au sol (courbe technique incluse)

Monoblock-WC Base, verkleidet. Wand- oder 
Bodenanschluss (Inklusive Bogenrohr)

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco Base
Cistern with lid for close coupled WC Base
Réservoir avec un couvercle pour cuvette mono bloc Base
Monoblock-Spülkasten Base

Collection LFT Spazio

350

340150

270

40

530

250

190
120

80

215

40

155
260

160

70
240

350

340150

270

40

530

250

40

260

160

90

55

100

180

180

290

630 

270
350

340125
40

135

260

160

375

40

5

200

180

335

30
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F 88 kg 0,12 F 84 kg 3 F 85 kg 0,3

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets 

per vaso o bidet sospeso

or bidet

cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

Collection LFT Spazio

 

 kg 0,7

 kg 0,7 F 89 

Montageset Waschbecken

Collection LFT Spazio

740

85

85

740 465

465

85 85

85

580

580

85
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 kg 1  kg 0,4  kg 0,5

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

trop-plein

Collection LFT Spazio

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60

50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

D 22 kg 1  kg 1,1 SIF 270 kg 1,4

EL 09

Mècanisme de chasse, double chasse, avec 

EL 09

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Collection LFT Spazio

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90



Collection Bohémien

BO V1 190x88x66

BO 14 100x46x14,5BO 13 80x46x14,5

CT 09 42x13,5x100,5BO 19 36x54x30

BO 10 50x45x17,5BO 11 60x45,5x17,5BO 12 76x46x15,5

BO 18 36x54x30BO 04 36x53,5x42BO 01 36,5x53,5x42

85Simas

bohémien
La goccia d’acqua che si espande, si dilata, crea ellissi. 
Una linea “da boutique”. Un richiamo all’Art Decò degli anni Venti, alla Brancusi: forme 
assolute, astrazioni del reale... Uno stile di vita. Un mix fra la matrice squisitamente artistica 
e il fashion. Un’immagine creativa, soft, culturale. Prodotti di alto livello, che non escludono 
l’ambientazione anche in spazi pubblici.

A ‘boutique’ range. With hints of 1920’s Art Decò, at the same time reminiscent of the 
exquisite allure of Brancusi: absolute shapes, abstraction... The perfect melange of a 

functional. A high-end top quality product, equally suited to public spaces and within 
the home.

Une goutte d’eau qui se répand, qui se dilate, qui crée des ellipses.
Une ligne « chic. Un rappel à l’Art Déco des années vingt, à la Brancusi: formes 
absolues, abstractions du réel... un style d vie. Un mélange entre la matrice 
délicieusement artistique et il fashion. Une image créative, souple culturelle. Produit 
d’un haut niveau, qui n’exclut pas l’acclimatation même dans des espaces publiques. 

Einem Wassertropfen nachempfunden, der sich ausbreitet, verteilt, eine Ellipse erzeugt.
Eine wahres Boutique-Design. Eine Hommage auf das Art Decò der Zwanziger Jahre, 
auf die Skulpturen Brancusis: absolute Formen, Abstraktionen der Realität. Eine 
Mischung aus Lebens- und Kunststil - zwischen Kunst und Mode. Ein kreatives, zartes, 

Hotels, Restaurants und inden Einzelhandel integriert werden können.

84 Simas Collection Bohémien
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la goccia d’acqua
che si espande,

crea ellissi.
An expanding droplet of water, elliptical.

Une goutte d’eau qui se répand, qui crée des ellipses.
Einem Wassertropfen nachempfunden, der sich ausbreitet, eine Ellipse erzeugt. 

86 Simas

< BO 04
Bidet carenato

Vaso carenato

Lavabo 76 da appoggio

Collection Bohémien
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Lavabo 50 da appoggio o sospeso
predisposto monoforo
Counter top or wall hung washbasin 50
pre-punched for single tap hole

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto monoforo
Counter top or wall hung washbasin 60 pre-punched 
for single tap hole
Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé mono trou
Waschbecken 60 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Collection Bohémien

Lavabo 76 da appoggio predisposto monoforo
Counter top washbasin 76 pre-punched for single tap hole
Lavabo 76 d’appui prédisposé mono trou
Aufsatzwaschbecken 76, für Einlocharmatur

Collection Bohémien
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BO 04 

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection BohémienCollection Bohémien

Consolle 100 predisposta monoforo da appoggio
Counter-top console 100 pre-punched for single tap hole
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CT 09 / D20

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Bohémien

ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Bohémien



94 95Simas SimasCollection BohémienCollection Bohémien
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 kg 12  kg 11  kg 17

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 60
pre-punched for single tap hole

Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé 
mono trou

Waschbecken 60 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Lavabo 50 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 50 pre-
punched for single tap hole

Lavabo 50 d’appui ou suspendu prédisposé mono 
trou

Waschbecken 50 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Bidet sospeso monoforo.

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 

Bidet suspendu mono trou.

Hänge-Bidet, Einloch.

Collection Bohémien

675

175

600

500

790

195

120
675

175

600

500

790

110

120

380

240 15

80

370

240 15

80

455

365

600

295

90

145

15

525

450

265

500

290

85

145

15

430

300

120

35

135

105
255

80

180

200
150

320

235

360

280

540

285

355150
35

 kg 24  kg 27  kg 15

Consolle 100 predisposta monoforo da appoggio

Console 100 pre-punched for single tap hole

Console 100 prédisposée mono trou d’appui

Konsole 100 für Einlocharmatur

Lavabo 76 da appoggio predisposto monoforo

Counter top washbasin 76 pre-punched for
single tap hole

Lavabo 76 d’appui prédisposé mono trou

Aufsatzwaschbecken 76, für Einlocharmatur

Collection Bohémien

770  

145

600

500

870

105115

120

770  

145

600

500

860

120

105115
395

*

*

870

770  

155

120 600

500

215

145
90

70

45

700

90
145

70

700

215
45

100
155

70

700

800

460

480

350

105

80130

460

350

1000

80130

520

105
190

590

460

395

760
285

155

135
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CT 09 / D 20 kg 23

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

Coprivaso avvolgente in termoindurente con
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere mit 
Absenkautomatik

BO 002 kg 3,2

Collection Bohémien

135

405

670 

365

330170

280

35

100

55

110

420

585

225
95

35

350

420

405

110

Cuvette suspendue. Complet de set de 

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato con scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

(curved pipe included) 

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol 
(courbe technique incluse)

WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

 kg 21 BO 04 kg 22  kg 24

Collection Bohémien

35

100

55

100

300

120

35

420

135

105
255 35

420

95

55

100

180

220

320

355

80

165
130

235
180

175

360

280

540

285

335170
35

360

280

540

285

335170
35

360

280

535

350150

285

35

365

330170

280

35

535

285

F 88 kg 0,12

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

F 89 

Montageset Waschbecken
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Imballaggio speciale per BO V1

 
SPECIAL PACKAGING FOR BO V1
EMBALLAGE SPÉCIAL POUR BO V1
SPEZIALVERPACKUNG FÜR BO V1

La vasca Bohémien è dotata di un imballaggio speciale 

posto in cui viene installata la vasca, bastano alcuni semplici 

special protective polystyrene wrapping that guarantees 
its quality during transportation and makes installation 

package has been positioned near the spot where the 
tub will be installed, only a few simple steps are needed 

information, refer to the assembly instructions contained in 
the packaging.

La baignoire Bohémien est équipée d’un emballage spécial 
qui garantit le maintien de la qualité lors du transport grâce 
à une enveloppe de protection en polystyrène et qui permet 
de l’installer très facilement dans votre maison. Grâce au 

dans le lieu désiré. Après avoir placé l’emballage près du lieu 

de façon pratique et précise. Consultez la notice de montage 
présente dans l’emballage pour de plus amples informations.

um sicher zu stellen, dass die Qualität während des 

Schutzmantel aus Polystyrol verwendet, der ein schnelles 
Aufbauen in Ihrem Haus gestattet. Dank eines speziellen 
Rollensystems kann das Becken ohne Schwierigkeiten an 

installiert werden soll, gebracht wurde, reichen nur wenige 

einfach und präzise aufzustellen.

Ihnen bei der Lieferung mitgegeben wurde.

Passaggi
Steps
Étapes
Schritte

 H 120

L 220
W 90

220x90xh120

Collection Bohémien

®

Materiale composto da due parti. Spesso 

® è 

scheggiature o incisioni profonde, l’apposito kit di 

®

Material composed of two parts. A thick outer layer 

resistance and aesthetic quality, and an interior of 

® is 
resistant to solvents, acids and normal liquid 
cleaning substances. Light scratches can be 
removed with the polishing paste. In case of 
chipping or deep scratches, the special repair kit 
can restore the surface to its original condition.

®

brillance, imperméabilité, résistance et qualités 
esthétiques. Une couche interne en mélange de 
résine polyester additionnée de charges inertes 

®

substances liquides classiques pour le nettoyage. 
Les rayures légères peuvent être éliminées à l’aide 
d’une pâte à polir. En cas d’ébréchures ou de 
rayures profondes, le kit de réparation prévu à cet 

®

Brillanz, Wasserundurchlässigkeit, Resistenz 
und ästhetische Qualität zu verleihen. Innen eine 

um die mechanischen Eigenschaften zu 
® ist gegenüber 

Reinigungsmitteln resistent. Leichte Kratzer 

Bei Absplittern oder tiefen Kratzern stellt das 

wieder her.

®

®

Vasca in Crystal Tech®

Crystal Tech® bath tub
Baignoire en Crystal Tech® 

Badewanne in Crystal Tech®

®

 kg 170

included 

570 660

880

1900

978

440

572

922

350

660

1140

575

460

115

880

1900

880

570

880

655

540
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 kg 1,1 SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

Collection Bohémien

F 84 kg 3

F 85 kg 0,3

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett
oder Wandbidets

per vaso o bidet sospesi

or bidet

pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

 kg 1  kg 0,4  kg 0,5

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60
50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280



SimasCollection Vignoni

VI 12 100x52x16VI 10 60x46x16

VI 01 37x56x42 CT 09 42x13,5x100,5VI 04 37x56x42VI 18 37x56x31

VI 11 80x50x16

VI 24 37x56x50

VI 19 37x56x31

VI 21 37x56x50

Simas Collection Vignoni

vignoni
Si ispira all’italianità più nobile la collezione Vignoni di Simas, con 
l’esplicito richiamo alla territorialità vetusta legata all’acqua di Bagno 
Vignoni. Un design che parte dall’ovale per una linea concepita 
all’insegna di un taglio contemporaneo con dimensioni poco più grandi 

di un “abbraccio” e lo spessore va verso la leggerezza e l’estrema 
ricerca del sottile. 

Simas’s Vignoni collection is inspired on the noblest 
“Italianity”, with an explicit reference to Italian territoriality, 
linked to the water of Bagno Vignoni. A design that starts 
with oval shapes, for a line conceived under the light of a 
contemporary cut, with a size slightly larger than average. 

“hug”, and the thickness moves towards the lightness and 
the extreme research of slimness. 

La collection Vignoni de Simas s’inspire du style italien le 
plus noble, avec un rappel explicite à la vétusté du lieu 
liée à l’eau de Bagno Vignoni. Un design partant de l’ovale 
pour une ligne conçue avec une découpe contemporaine 
et des dimensions légèrement supérieures à la norme. La 

et l’épaisseur inspire la légèreté et l’extrême recherche de 

Die besonders edel-italienisch anmutende Kollektion Vignoni 
von Simas erinnert explizit an die mit Wasser verbundene 
Ursprünglichkeit von Bagno Vignoni. Ein auf dem Oval 
aufbauendes Design, aus dem sich eine Produktserie 
mit zeitgenössischem Schnitt und etwas über der Norm 

drängt in Richtung einer komplizenhaften “Umarmung”, die 
Dicke vermittelt Leichtigkeit und die Suche nach extrem 
schmalen, dünnen Elementen.
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SimasCollection Vignoni

geometrica per l’estrema
ricerca del sottile. 

Geometrische Neugestaltung für die Suche nach extrem schmalen, dünnen Elementen.

Vaso carenato “Rimless”
< VI 04
Bidet carenato

Simas Collection Vignoni

Consolle 100
Console 100



Simas SimasCollection Vignoni

Consolle 100 da appoggio o sospesa
Counter top or wall hung console 100
Console 100 d’appui ou suspendue
Konsole 100 Aufsatz oder Wandhaengend

Collection Vignoni



Simas SimasCollection VignoniCollection Vignoni

ACCESSORIES AVAILABLE

VIS 2 Specchio cm 120x40

 

 



Simas SimasCollection Vignoni

Lavabo 60 da appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 60
Lavabo 60 d’appui ou suspendu
Waschtisch 60 Aufsatz oder Wandhaengend

Collection Vignoni

ACCESSORIES AVAILABLE

VIS 2 Specchio cm 140x40

 

 

 

 



Simas SimasCollection Vignoni

ACCESSORIES AVAILABLE

VI 003 Coprivaso avvolgente in
termoindurente con cerniere cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

VI 004 Coprivaso avvolgente in
termoindurente con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

Collection Vignoni

  



Simas Simas

Vaso carenato H 50 “Rimless”. Scarico parete o pavimento

Cuvette carénée H 50 “Rimless”. Décharge au mur ou au sol
“Rimless” WC H 50, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss

VI 24

Bidet H 50 monoforo carenato
Back to wall bidet cm H 50 with single tap hole

Bidet mono trou caréné H 50
Bidet, Einloch, verkleidet H 50

ACCESSORIES AVAILABLE

VI 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

VI 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Vignoni

42
 c

m

50
 c

m

ACCESSORIES AVAILABLE

VI 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente 
con cerniere cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

VI 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente 
con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

Vaso carenato “Rimless” con scarico parete o pavimento
“Rimless” 
Cuvette carénée “Rimless” décharge au mur ou au sol
“Rimless” WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

“Rimless”

VI 04

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Collection Vignoni



SimasCollection Vignoni

Vaso carenato “Rimless” con scarico parete o pavimento
“Rimless” 
Cuvette carénée “Rimless” décharge au mur ou au sol
“Rimless” WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

“Rimless”

CT 09 / D20

ACCESSORIES AVAILABLE

VI 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente 
con cerniere cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

VI 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente 
con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with 

Simas Collection Vignoni



Simas Simas

VI 04 kg 23,5  kg 25  kg 19

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato “Rimless”. Scarico parete o pavimento 

Cuvette carénée “Rimless”. Décharge au mur ou 
au sol

“Rimless” WC, verkleidet. Wand-oder 
Bodenanschluss

Bidet monoforo sospeso. Completo di set di 

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 

Bidet mono trou suspendu. Complet de set

Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive

Collection Vignoni

365

385140

280

35

560

280
200

365

385140

280

35

560

280
200

365

385140

280

35

560

280
210

420

170

410

65
235

35
35

420

55

100

60 - 200*

55
150

340

80

65
235

35

280

140

170

100

190
120

50

30

180

340

180

345* 330

180

120

230

80

 kg 15   kg 22

Lavabo 60 da appoggio o sospeso monoforo

Counter top or wall hung washbasin 60 for single 
tap hole

Lavabo 60 d’appui ou suspendu mono trou

Waschbecken 60, Aufsatz oder wandhängend,
für Einlocharmaturt

tap hole

Einlocharmatur

Consolle 100 da appoggio o sospesa monoforo

Counter top or wall hung console 100 for single 
tap hole

Consolle 100 d’appui ou suspendue mono trou

Konsole 100, Aufsatz oder, für Einlocharmatur

Collection Vignoni

305

70

145

10

500
600

580
10 10

460

340

500

370

345

70

145

10

700
800

780
10 10

365

70

145

10

520

390

900
1000

980
10 10

110

690

160

600

500

810

120

340

690

160

600

500

810

285100 100

120

540

690

160

600

500

810

285100 100

120

740

235

160100

10

690

235

160100

10

690

235

160100

10

690
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Simas Simas

Coprivaso avvolgente in termoindurente cerniere 
cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant en thermo durcisseur charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere mit 
Absenkautomatik

Collection Vignoni

VI 003 kg 3

VI 004 kg 3

CT 09 / D 20 kg 23

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

365

385
35

140

280

695

420

135

3555
150

100

55

420

330
95

585

180

350

420

405

110

Vaso sospeso “Rimless”. Completo di set di 

Cuvette suspendue “Rimless”. Complet de set de

“Rimless” Hänge-WC. Inklusive Befestigungsset 

Bidet H 50 monoforo carenato

Back to wall bidet cm H 50 with single tap hole

Bidet mono trou caréné H 50

Bidet, Einloch, verkleidet H 50

Vaso carenato H 50 “Rimless”. Scarico parete o pa-
vimento 

outlet

Cuvette carénée H 50 “Rimless”. Décharge au 
mur ou au sol

“Rimless” WC H 50, verkleidet. Wand-oder 
Bodenanschluss

Collection Vignoni

 kg 20 VI 24 kg 24,5  kg 26

365

385140

280

35

560

280
210

365

385140

280

35

560

280
200

365

385140

280

35

560

280
200

35

340

80

280

140

30
70

500

35

55

100

60 - 200*

55
150

500

170

430

65 235
35

330

370

180

235 180

440*

100

85

30

180

385

190
120
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Simas SimasCollection Vignoni

Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 6 a 11 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 6 à 11 cm

CT02

Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 12 a 15 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 12 à 15 cm

CT03

Curva tecnica per lo scarico a pavimento regolabile da 16 a 20 cm

Courbe technique pour l’évacuation au sol, réglable de 16 à 20 cm

CT04 

Raccordo eccentrico per ingresso acqua: h 33 cm o h 36 cm

Eccentric pipe for water inlet 33 cm or 36 cm

330 360 

*
*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

60

110

420
500440

345*

60

110

420
500440

345*

120

150

120

150

420
500

345
440

*

160

200

160

200

Collection Vignoni

risciacquo d’acqua che rappresenta circa il 20% 
del bacino interno del sanitario ed è generalmente 

estetico sicuramente superiore.

edge through which the water passes, an edge 

much more linear design that is easier to clean. 

superior hygiene. And with a decidedly superior 

c’est-à-dire sans la partie à travers laquelle passe 

Le nouveau système de chasse d’eau produit un 
design bien plus linéaire et permet un nettoyage 

esthétique nettement supérieur.

Rand, durch den das Spülwasser verläuft, und der 

und meist relativ schwierig zu reinigen ist. Das 

lineares, reinigungsfreundlicheres Design, das 

aufgewertet.

RIMLESS

RIMLESS System
RIMLESS système 
RIMLESS System



Simas SimasCollection VignoniCollection Vignoni

 kg 14,5 VIS 2 

Wash basin top 140x46

Plain pour lavabo 140x46

Waschtischplatte 140x46 (inklusive 
Befestigungsset).

Specchio 140x40.

Mirror 140x40.

Miroir 140x40.

Spiegel 140x40.

 kg 12,5  kg 0,3 kg 7,5  kg 0,2 kg 21  kg 0,5

Porta asciugamani laterale in ottone cromato per 

Chrome plated brass side towel holder for 

Specchio 120x40. Piletta universale in ABS per piano/lavabo.

ABS universal wash basin top drain.

Bonde universelle en ABS pour plain de lavabo.

ABS Universalablaufgarnitur für Waschtischplatte.

Cassettiera modulare 70x46 (kit di montaggio incluso).

100

1400

460

100

1200

460

240

20

260

700

460

460

25
1400

400

25
1200

400

75

460
15

550

70

10

30

30 100

1’1/4

65



Simas Simas

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

Collection Vignoni

 kg 1,1 SIF 270 kg 1,4

Collection Vignoni

F 88 kg 0,12

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

F 89 

Montageset Waschbecken

F 84 kg 3

F 85 kg 0,3

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett
oder Wandbidets

per vaso o bidet sospesi

or bidet

pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

 kg 1

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60



SimasCollection Flow

> FL 23

Vaso carenato

< FL 62
Bidet carenato

Simas Collection Flow

Un gusto diverso nell’arredare lo spazio e viverlo senza limiti. Una collezione minimale 
e dinamica nelle linee del design, dove convivono forme quadrate, ovali, rettangolari e 
tondeggianti. Creativa nelle soluzioni adottate.
Funzionale in ogni singolo pezzo e nelle diverse possibilità di combinazione con accessori, 
specchi e mobili. Forma lo spazio per qualsiasi ambiente, dal piccolo al grande.

and dynamic collection based on classic design elements - geometric shapes sharing 
common space - squares, ovals, rectangles, cylinders.

a full line of accessories. Ideally suited for any interior, small or large.

dynamique dans les lignes du design, ou vivent ensemble des formes carrées, ovales, 
rectangulaires et rondes.
Créatives dans les solutions adoptées. Fonctionnelles dans chaque morceau et dans 

l’espace pour n’importe quel milieu, du petit au grand.

Die andere Art den Raum einzurichten. Eine Kollektion, die minimal und dynamisch in 
seiner Liniengebung ist. Ein Zusammenspiel von quadratischen, ovalen, runden und 
rechteckigen Formen.
Vielfältig in seinen Anwendungen. Funktional in jedem Stück und in den 
Kombinationsmöglich keiten mit den Assecoires, Spiegeln und Möbeln. Eine Lösung 
vom kleinsten bis zum größten Raum.



Simas SimasCollection Flow

FL 10 43x43x14FL 13 52x32x13FL 11 43x43x14FL 12 53x32x14FL 24 49,5x49,5x11

CT 09 / D 20 42x13,5x100,5

FL 64 36x50x23FL 63 36x50x23FL62 35,5x49,5x41FL 61 35,5x49,5x41

Collection Flow

FL 22 115x50x11 FL 23 88x50x11

FL 03 115x50x11 FL0 2 88,5x50x11 FL 20 82x50x11 FL 21 57,5x50x11

FL 05 87x49,5x11 FL 04 63,5x49,5x11

FL 14 40x49,5x13,5FL 17 52x42x13,5FL 15 39,5x50x13,5FL 16 49,5x40x13,5FL 01 69x50x11



< FL 20

SimasCollection Flow

Lavabo 57 sospeso

< F L63
Vaso sospeso “Rimless”

< FL 64
Bidet sospeso
Wall hung Bidet

Simas Collection Flow

i dettagli arredano
lo spazio.

Details embellish space.
Les détails agrémentent l’espace.
Details, die den Raum gestalten.



Simas SimasCollection Flow

FL 20

Lavabo 57 quadrato sospeso mensola destra
Square wall hung washbasin 57 with right shelf 
Lavabo 57 carré suspendu étagère droite 
Hängewaschbecken 57, quadratisch, Ablage recht

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 

FL 36 

Collection Flow

FL 02

FL 03

Lavabo 115 rettangolare sospeso mensola sinistra
Rectangular wall hung washbasin 115 with left shelf
Lavabo 115 rectangulaire suspendu étagère gauche
Hängewaschbecken 115, rechteckig, Ablage links

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 

FL 36 



Simas SimasCollection Flow

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 

FL 36 

FL 04

Lavabo 63 tondo sospeso mensola destra 
Round wall hung washbasin 63 with right shelf 
Lavabo 63 rond suspendu étagère droite 
Hängewaschbecken 63, rund, Ablage recht

FL 05

Collection Flow

FL 23

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 

FL 36 

FL 23 FL 22

Lavabo 115 ovale sospeso mensola sinistra



Simas Simas

Lavabo 49 rettangolare sospeso
Rectangular wall hung washbasin 49

Lavabo 49 rectangulaire suspendu
Hängewaschbecken 49, rechteckig

Collection Flow

Lavabo 69 rettangolare sospeso
Rectangular wall hung washbasin 69
Lavabo 69 rectangulaire suspendu
Hängewaschbecken 69, rechteckig

FL 35

Porta asciugamani 27 da parete o lavabo
Wall or washbasin towel rail 27
Porte serviette 27 à mur ou lavabo
Handtuchhalter 27, Wand- oder Beckenmontage

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35

Collection Flow



Simas Simas

Lavabo 52 ovale sospeso

Lavabo 52 ovale suspendu

Lavabo 52 ovale sospesoLavabo 40 tondo sospeso
Round wall hung washbasin 40

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 

FL 36 

Collection Flow

Lavabo 39 quadrato sospeso
Square wall hung washbasin 39
Lavabo 39 carré suspendu
Hängewaschbecken 39, quadratisch

Collection Flow

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 35 Portasciugamani cm 27



Simas Simas

Lavabo 43 tondo da appoggio
Round counter top washbasin 43
Lavabo d’appui rond 43
Aufsatzwaschbecken, rund 43

Lavabo 43 tondo da appoggio
Round counter top washbasin 43

Lavabo 52 ovale da appoggio

Collection Flow

FL 24

Lavabo 49 ad angolo sospeso
Corner wall hung washbasin 49

Lavabo 49 à angle
Eckwaschbecken 49

Collection Flow



SimasCollection Flow

FL 63 FL 64

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 28 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Flow

Lavabo 43 quadrato da appoggio
Square counter top washbasin 43
Lavabo 43 d’appui carré
Aufsatzwaschbecken, quadratisch 43

Simas

Lavabo 43 quadrato da appoggio
Square counter top washbasin 43

Lavabo 53 rettangolare da appoggio
Rectangular counter top washbasin 43



Simas Simas

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

CT 09 / D 20

Cassetta monoblocco con batteria di scarico

Caisse mono bloc avec batterie de décharge

und Befestigungsset

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 27 Coprivaso quadrato in poliestere con cerniere cromo

Collection Flow

ACCESSORIES AVAILABLE

FL 27 Coprivaso quadrato in poliestere con cerniere cromo

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

FL 62

Bidet monoforo quadrato carenato
Back to wall square bidet with single tap hole
Bidet mono trou carré caréné
Bidet, quadratisch, Einloch, verkleidet

Collection Flow



Simas Simas

FL 04  kg 13 FL 05  FL 22 kg 23

Lavabo 63 tondo sospeso mensola destra 
predisposto monoforo

Round wall hung washbasin 63 with right shelf 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 63 rond suspendu étagère droite 
prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 63, rund, Ablage recht, für 
Einlocharmatur

predisposto monoforo

pre-punched for single tap hole

prédisposé mono trou

für Einlocharmatur

Lavabo 115 ovale sospeso mensola sinistra 
predisposto monoforo

pre-punched for single tap hole

Lavabo 115 ovale suspendu étagère gauche 
prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 115, oval, Ablage links,
für Einlocharmatur

495

635

560

410

300

400
15 15

85

870

780

650

400
15 15

300

85

495

1150

1000

500

300

790

350

65

120

15

15

620
15 15

650

550

810

110

770

280 140

120
650

550

810

110

770

170 195 280

120
650

550

810

110

770 120

300 280 280

280

850

15

11090

280

850

15

11090

15
310

90

850

110

Collection Flow

 FL 02  kg 21 FL 03 kg 25

Lavabo 69 rettangolare sospeso predisposto 
monoforo

Rectangular wall hung washbasin 69 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 69 rectangulaire suspendu prédisposé 
mono trou

Hängewaschbecken 69, rechteckig, für 
Einlocharmatur

predisposto monoforo

shelf pre-punched for single tap hole

droite prédisposé mono trou

für Einlocharmatur

Lavabo 115 rettangolare sospeso mensola 
sinistra predisposto monoforo

Rectangular wall hung washbasin 115 with left 
shelf pre-punched for single tap hole

Lavabo 115 rectangulaire suspendu étagère 
gauche prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 115, rechteckig, Ablage 
links, für Einlocharmatur

350

70

120

15

15

500

690

625

660
15 15

500

885

780

540

300

660

350

70

120

15

15

15 15

1150

1110

500

300

795

350

70

120

15

15

660
15 15

650

550

810

120

110

770

285

650

550

810

110

770 120

285 255 140

650

550

810

110

770

275105 275 285

120

15
310

90

850

110

15
310

90

850

110

15
310

90

850

110

Collection Flow



Simas Simas

FL 24  kg 12   kg 10  kg 11

Lavabo 49 ad angolo sospeso predisposto 
monoforo

Corner wall hung washbasin 49 pre-punched 
for single tap hole

Lavabo 49 à angle prédisposé mono trou

Eckwaschbecken 49, für Einlocharmatur

Lavabo 40 tondo sospeso predisposto monoforo

Round wall hung washbasin 40 pre-punched for
single tap hole

Lavabo 40 rond suspendu prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 40, rund, für Einlocharmatur

Lavabo 39 quadrato sospeso predisposto 
monoforo

Square wall hung washbasin 39 pre-punched
for single tap hole

Lavabo 39 carré suspendu prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 39, quadratisch, für 
Einlocharmatur

Collection Flow

445
210

280

495

400
15

65
15

445

400

280

495

400
15 15

365

55

100

15

15

395

280

365
15 15

370

55

100

15

15

500

650

550

810

110

765 120

280

650

550

810

135

730

105

120
650

550

810

135

730

105

120

280

850

15

90 110

295

850

90

15

135

300

850

90

15

135

FL 23  kg 20 FL 20  kg 17  kg 13

predisposto monoforo

pre-punched for single tap hole

prédisposé mono trou

für Einlocharmatur

predisposto monoforo

pre-punched for single tap hole

prédisposé mono trou

für Einlocharmatur

Lavabo 57 quadrato sospeso mensola destra 
predisposto monoforo

Square wall hung washbasin 57 with right shelf 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 57 carré suspendu étagère droite 
prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 57, quadratisch, Ablage 
recht, für Einlocharmatur

Collection Flow

880

750

535

350

65

120

15

15

620
15 15

500

300

820

780

500

300

630

345
15 15

350

65

120

15

15

575

540

385

345
15 15

350

65

120

15

15

500

300

650

550

810

110

770 120

280 210 130

650

550

810

110

770

280160120

120
650

550

810

110

770

115210

120

15
310

90

850

110

15
310

90

850

110

15
310

90

850

110



Simas Simas

     kg 9

Lavabo 43 quadrato da appoggio

Square counter top washbasin 43

Lavabo 43 d’appui carré

Aufsatzwaschbecken 43, quadratisch

Lavabo 53 rettangolare da appoggio

Rectangular counter top washbasin 53

Lavabo 53 d’appui rectangulaire

Aufsatzwaschbecken 53, rechteckig

Lavabo 52 ovale da appoggio

Lavabo 52 d’appui ovale

Aufsatzwaschbecken 52, oval

Collection Flow

430

400
15 15

530

500
15 15

15

15

290320

520

490
15 15

290

15

15

320

600

500

140

710
120

600

500

140

710
120 120

600

500

130

720

215 15

14090

160 15

14090

160 15

14090

 kg 11  kg 11  kg 7

Lavabo 49 rettangolare sospeso predisposto 
monoforo

Rectangular wall hung washbasin 49 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 49 rectangulaire suspendu prédisposé 
mono trou

Hängewaschbecken 49, rechteckig, für 
Einlocharmatur

Lavabo 52 ovale sospeso predisposto monoforo

single tap hole

Lavabo 52 ovale suspendu prédisposé mono trou

Hängewaschbecken 52, oval, für Einlocharmatur

Lavabo 43 tondo da appoggio

Round counter top washbasin 43

Lavabo 43 d’appui rond

Aufsatzwaschbecken 43, rund

Collection Flow

495

370

465
15 15

270

55

100

15

15

400

520

370

490
15 15

290

55

100

15

15

420

430

400
15 15

650

550

810

135

730

105

120
650

550

810

135

730

105

120

600

500

140

710
120

255

90

15

135

265

90

15

135

215 15

90 140



Simas Simas

310150
40

500

360 280

40

100

55

55

230

120

40

180

235

330

365

Vaso quadrato carenato. Scarico parete o 
pavimento (curva tecnica inclusa)

(curved pipe included)

Cuvette carrée carénée. Décharge à mur ou au sol 
(courbe technique incluse) 

WC, quadratisch, verkleidet. Wand- oder 
Bodenanschluss (Inklusive Bogenrohr) 

Cassetta monoblocco con batteria di scarico. Per vaso 

Caisse mono bloc avec batterie de décharge. Pour cuvette 

Coprivaso quadrato in poliestere con cerniere

Abattant en polyester avec des charnières chrome 

WC Deckel, quadratisch, in Polyester, 

Collection Flow

  kg 23 CT 09 / D 20  kg 12 FL 27 

100

35

335

75

595

225
95

35

335

55

55

100

320140
35

280

495

355

285 420

320140135

285

35

355

180

350

420

405

110

Bidet sospeso monoforo. Completo di set di 

Wall hung bidet with single tap hole. 

Bidet mono trou suspendu. Complet de set

Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive 

Cuvette suspendue “Rimless”. Complet de set

Bidet monoforo quadrato carenato

Back to wall square bidet with single tap hole

Bidet mono trou carré caréné

Bidet, quadratisch, Einloch, verkleidet

Collection Flow

FL 64 / F 85  kg 16 FL 63 / F 85 kg 20 FL 62 kg 20

130
230

190

70
40225

140

35

335

75

60
230

310150
40

280

500

360

40

320140

280

35

285

495

355

330

80

180

200
150

80

160
120



Simas Simas

FL 35 kg 0,5  kg 1,1

Porta asciugamani 27 da parete o lavabo

Wall or washbasin towel rail 27

Porte serviette 27 à mur ou lavabo

Handtuchhalter 27, Wand- oder 
Beckenmontage

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Collection Flow

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 

WC Deckel, in thermoverformt, Chromscharniere 

sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

bidet suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets 

vaso o bidet sospeso

bidet

cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

FL 28  F 84 kg 3 F 85 kg 0,3

Collection Flow

Porta asciugamani 40 da parete o lavabo

Wall or washbasin towel rail 40

Porte serviette 40 à mur ou lavab

Handtuchhalter 40, Wand- oder Beckenmontage

FL 36 

190

70

10400270

190

10

70



Simas Simas

F 89 F 88 kg 0,12

Montageset Waschbecken

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

Collection Flow

SIF 270 kg 1,4  kg 1  kg 0,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

1’1/4

70

6050

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

Collection Flow



SimasCollection Frozen

FZ 04 37,5x51x40 FZ 18 38x51x25

FZ 12 100x50x13

FZ 15 70x50,5x20

FZ 07 37,5x61x40
FZ 09 37,5x13,5x45

FZ 19 38x51x25FZ 01 37,5x51x40

U 120 121x50,5x13U 90 91x50,5x13U 60 61x50,5x13

FZ 11 90x50x13FZ 10 60x50x20FZ 13 50,5x50x41FZ 14 43x33,5x16

Simas Collection Frozen

frozen
Design senza compromessi per sculture da bagno. Una collezione 

trovare altrove linee così forti, angoli così precisi. Facile immaginarli 
in una casa o in un progetto. Perché questa collezione tocca la 
perfezione e la cristallizza nel gusto più attuale.

Design without compromise for bathroom sculpture. A 
collection which rose to the challenge of creating an interior 
with completely irregular shapes, and won hands down. 

edges. It’s easy, though, to foresee Frozen in a house or 
interior... because this collection just about approaches 
perfection, with a completely modern twist.

Design sans compromis pour des sculptures de salles 

ambiance aux formes complètement carrées, obtenues 

trouver autre part des lignes aussi fortes, des angles aussi 
précis. Facile de les imaginer dans une maison ou dans un 
projet. Parce que cette collection touche la perfection et la 
cristallise dans le goût le plus actuel.

Eine Badezimmerkollektion in kompromißlosem Design und 
konstanter Materialqualität. Frozen kann ein Ambiente mit 

Bearbeitigungskriterien erfüllt werden.
Kaum wird man eine andere so überzeugende Kollektionen 

besticht. Leicht ist diese Kollektion zu Hause oder in Ihren 
Entwürfen vorstellbar, denn sie ist greifbare Perfektion und 
bringt dies in moderner Sprache zum Ausdruck.

C

C
U P



SimasCollection Frozen

un gusto diverso
nell’arredare lo spazio.

Ein neuer Einrichtungsgeschmack.

Vaso carenato
<< FZ 04
Bidet carenato

Simas Collection Frozen

Consolle 100
Console 100



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

Consolle 100 da appoggio
Counter top console 100
Console 100 d’appui
Konsole 100 stehend

Coppia montanti cromo

Couple montants chrome
Stützenpaar, Chrom

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio con cornice cromo

 Coppia montanti cromo

 Asta

Lavabo 90 da appoggio

Lavabo 90 d’appui
Waschbecken 90, als

Coppia montanti cromo

Couple montants chrome
Stützenpaar, Chrom

Asta cromo per U 90

Chromstange für U 90

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio con cornice cromo

 Coppia montanti cromo

 Asta (U60)

 Asta (U120)

Lavabo 120 da appoggioLavabo 60 da appoggio



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

Consolle 90 da appoggio
Counter top console 90
Console 90 d’appui
Konsole 90 stehend

Coppia montanti cromo

Couple montants chrome

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio con cornice cromo

 Coppia montanti cromo

 Asta 

Lavabo 50 sospeso predisposto monoforo 
Wall hung washbasin 50 pre-punched for single tap hole
Lavabo 50 suspendu prédisposé mono trou
Waschbecken 50, wandhängend für Einlocharmatur

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio con cornice cromo



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

Lavabo 70 semi-incasso
Semi-inset washbasin 70
Lavabo 70 semi emboîté
Halbeinbauwaschbecken 70

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto monoforo
Counter top or wall hung washbasin 60 pre-punched for single tap hole
Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé mono trou
Waschbecken 60 als Aufsatzbecken oder wandhängend, für Einlocharmatur

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio con cornice cromo

 Coppia montanti cromo

 Asta (U60)



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

ACCESSORIES AVAILABLE

FZ 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

FZ 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

FZ 04

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

Vaso carenato con scarico parete o pavimento

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Lavamani 43
Hand washbasin 43
Lave mains 43
Handwaschbecken 43

Simas Collection Frozen



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

ACCESSORIES AVAILABLE

FZ 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

FZ 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

FZ 07

Vaso monoblocco carenato con scarico
a parete o pavimento

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au mur ou au sol
Monoblock-WC, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss

FZ 09

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Caisse avec un couvercle
pour cuvette monobloc
Monoblock-Spülkasten

ACCESSORIES AVAILABLE

FZ 003 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

FZ 004 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

 kg 26  kg 34  kg 25

Lavabo 90 predisposto per monoforo centrale, 
destro o sinistro da appoggio su struttura

Washbasin 90 pre-punched for central/right/left 
tap hole, to be mounted on stand

Lavabo 90 prédisposée pour mono trou central, 
droite ou gauche d’appui sur strutture

Waschbecken 90, für Einlocharmatur mittig, 
rechts oder links, Montage auf Gestell

Lavabo 120 predisposto per monoforo centrale, 
destro o sinistro da appoggio su struttura

Washbasin 120 pre-punched for central/right/left 
tap hole, to be mounted on stand

Lavabo 120 prédisposé pour mono trou central, 
droite ou gauche d’appui sur strutture

Waschbecken 120, für Einlocharmatur mittig, 
rechts oder links, Montage auf Gestell

Consolle 90 predisposta monoforo da appoggio 

Console 90 pre-punched for single tap hole, to 

counter top.

Console 90 prédisposée mono trou d’appui sur 

Konsole 90 für Einlocharmatur, Montage auf 

505

1210

280 325

1120

360

70 100

45

505

200 255

820

360

70 100

910

45

45
285

95

745

130

550

650
120120 120

745

130

120120 120
550

650

45285

95

360

40

80

350490
60

60

900

500

595

745

130

550

650

800

835

130130

120

250

80

60

 kg 22  kg 32  

Lavabo 60 predisposto monoforo sospeso o da 

piano

Washbasin 60 pre-punched for single tap hole, 
wall hung or to be mounted on stand

Lavabo 60 prédisposé mono trou suspendu 
 

et sur plan

Waschbecken 60, für Einlocharmatur, 
wandhängend oder Montage auf Gestell  

Lavabo 50 sospeso predisposto monoforo

Wall hung washbasin 50 pre-punched for 
single tap hole

Lavabo 50 suspendu prédisposé mono trou

Waschbecken 50, wandhängend für 
Einlocharmatur

Lavabo 60 predisposto per monoforo centrale
da appoggio su struttura 
e su piano

Washbasin 60 pre-punched for central tap hole, 

or on counter top

Lavabo 60 prédisposé pour mono trou central 

sur plan

Waschbecken 60, für Einlocharmatur, Montage 

505

520

305

360

70 100

610

45

745

130

550

650
120

45285

95

500

300

600

480

315

125

60

60

900

280

745

200

500

600120

185

140

60

400

500

390

505

420

125

60

100

280

750

670

550

410

440

130

190 55

C

C
U P

C

C
U P

C

C
U P



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

FZ 04 kg 27  kg 29  kg 27

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch. verkleidet

Vaso carenato con scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

pipe included) 

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol 
(courbe technique incluse)

WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

Bidet sospeso monoforo.

Wall hung bidet with single tap hole.

Bidet suspendu mono trou complet de set de

Hänge-Bidet, Einloch.

50

275375

510

350
110

50

275375

510

350
110

50

280380

510

350
110

400

55
165

50

120

55

100

50

400

55
170

50

250

160

140
100

80

180 180195

20
345

170
130

320

180

80

220

 kg 26  kg 11  kg 26

Consolle 100 predisposta monoforo da appoggio 

Console 100 pre-punched for single tap hole, to 

counter top

Console 100 prédisposée mono trou d’appui sur 

Konsole 100 für Einlocharmatur, Montage auf 

Lavamani 43 predisposto monoforo

Hand washbasin 43 pre-punched for
single tap hole

Lave mains 43 prédisposé mono trou

Handwaschbecken 43 für Einlocharmatur

Lavabo 70 semi-incasso predisposto monoforo

Semi-inset washbasin 70 pre-punched for single 
tap hole

Lavabo 70 semi emboîté prédisposé mono trou

Halbeinbauwaschbecken 70, für Einlocharmatur

325

125

60
650

590

347

700

505

55

100

500

805

600
650

280

120

200

190

130100

55

500 365

40

80

150

400

1000

550

650

805

835

*

*

120

115

400

115

745

130

55285

95

215

110

50

335

430

185

350

550

650

160

805

120

160

790

170

100

40

C

C
U P



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

FZ 004 kg 

                                            kg 8,5  kg 6

Coprivaso avvolgente in termoindurente con 
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo durcisseur 
avec des charnières ralenties chrom

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere 
mit Absenkautomatik

Specchio con cornice cromo

Miroir avec cadre chrome

Spiegel mit Chrommetallahmen

Coppia montanti cromo per lavabo/consolle

Couple montants chrome pour lavabo/console

Stützenpaar, Chrom für Waschbecken/Konsolen

470

745

150

280

745705

585

500

745705

965

880

745705

1170

1085

745705

865

780

Asta cromo per lavabo/consolle.

Chromstange für Waschbecken/Konsolen.

52,2 0,4

0,6

90,6 0,6

111,5 0,7 U 120

600

900

28

  22 kg FZ 07 kg 33

FZ 09 15 kg

FZ 003 kg 

Vaso sospeso.

Wall hung WC.

Cuvette suspendue.

Hänge-WC.

Vaso monoblocco carenato con scarico a parete 
o pavimento (curva tecnica inclusa)

outlet (curved pipe included) 

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au 
mur ou au sol (courbe technique incluse)

Monoblock-WC, verkleidet. Wand- oder 
Bodenanschluss (Inklusive Bogenrohr)

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc
Monoblock-Spülkasten

Coprivaso avvolgente in termoindurente cerniere 
cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant en thermo durcisseur charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

50

280380

510

350
110

290135 135

35

35

375

610

50

275

100

55

55

130

250

160

50

400

450

180

210

50

225
320

350

180

80

200195

20

F 89 kg 0,18

 

Montageset Waschbecken

F 90 kg 0,02

per vaso o bidet

for wc or bidet

pour WC ou bidet

Montageset senkrecht weiss/chrom für WC
oder Bidet



Simas SimasCollection Frozen Collection Frozen

 kg 1

Batteria di scarico ad aria con pulsante cromo per 

Batterie de vidage à air avec bouton chromé

 kg 1

cassetta monoblocco

Mècanisme de chasse, double chasse, avec 
bouton chromé pour rèservoir monobloc

Chrom für Komplett-Spülkasten

F 84 kg 3

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett
oder Wandbidets

F 85 kg 0,3

per vaso o bidet sospesi

or bidet

pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

 kg 1

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

 kg 0,5

(per U 60 / U 90 / U 120)

trop-plein (pour U 60 / U 90 / U 120)

(für U 60 / U 90 / U 120)

1’1/4

35

70

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione

(per U 60 / U 90 / U 120)

Pop-up waste drainer with “shut rapid” push 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid”
sans trop-plein (pour U 60 / U 90 / U 120)

ohne überlauf (für U 60 / U 90 / U 120)

1’1/4

70

35

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60

 kg 1,1

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90



Simas SimasCollection Frozen Collection Sharp

sharp
Quando la geometria si diverte con il colore
Cerchio, quadrato, ovale, rettangolo per la collezione di lavabi d’appoggio d’arredo SHARP dal design 
essenziale, sempre stondatissimo. Con una lavorazione di alta tecnologia produttiva del vitreous china 
che rende il bordo millimetrico. Una collezione intelligente anche nella versione con piano rubinetteria 
che amplia gli spazi fruibili. Undici varianti di colore, da quelli più delicati, che soddisfano il desiderio 

qualsiasi ambiente, dal piccolo al grande, dal privato al pubblico. Per dare un guizzo di vivacità alla 
‘stanza dell’acqua’, ma anche alla parete di una camera da letto o al corner di un ambiente living.

When geometry plays with colors. Circle, square, oval, rectangle for the 
collection of vanity sit-on basins SHARP characterized by the essential design 
and very rounded shapes. With a high-tech process of vitreous-china to have 
a millimeter thick edge. A smart collection that in the version with tap holes 

hues to satisfy user’s craving for genuineness. For any space from small to 

room’ but also to the wall of a bedroom as well as in the corner of a living room.

Quand la géométrie s’amuse avec la couleur. Cercle, carré, ovale, rectangle 
pour la collection de vasque à poser SHARP, au design essentiel, toujours 
super arrondi. Une élaboration d’haute technologie de la porcelaine au rebord 
millimétrique. Une collection ingénieuse aussi dans la version avec planche 
pour la robinetterie, qui augmente l’espace disponible. Onze couleurs des 

décis avec nuances chaudes pour satisfaire l’envie de naturalité. Pour tous les 
ambiances, du petit au plus grand, du privé au public. Pour donner un sursaut 
de vivacité à la ‘salle de l’eau’, mais aussi bien à la paroi d’une chambre à 
coucher ou au ‘corner’ d’un ‘living’.

Wenn die Geometrie mit Farben spielt. Runde, Quadrat, Ovale, Rechteck für 
die Kollektion von Aufsatzbecken SHARP mit einem minimalistischen und 
Superrunden Design. Ein Werk hoher Produktionstechnologie des Porzellans, 
das den Rand millimeter-Groß macht. Eine kluge Kollektion auch in den 
Modellen mit Einlocharmatur, die mehr nützlichen Raum garantieren. Elf 
verschiede Farben von den delikatesten, die den Wunsch zu Fluiditaet und 
Beruhigung erfüllen, bis zu den intensivsten, die Wärme und Natalität bieten. 

Flackern von Lebendigkeit des ‚Raums des Wassers‘ zu geben, sowie der 
Wand einer Schlafzimmer oder des ‚Corners‘ eines ‚Livings‘.

Simas Collection Sharp
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e 11 i colori disponibili. 

 MATT

 MATT

 MATT

 MATT

 MATT

 MATT  MATT

 MATT

Simas Collection Sharp



Simas

Lavabo tondo da appoggio
Round counter top washbasin 

Rundes Aufsatzbecken 

Lavabo tondo d’appoggio monoforo
Round counter top washbasin Sharp with tap hole

Rundes Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Collection SharpSimas

Lavabo tondo da appoggio
Round counter top washbasin Sharp

Rundes Aufsatzbecken 

Collection Sharp
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Lavabo ovale d’appoggio monoforo

Eirundes Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Collection SharpSimas

Lavabo ovale da appoggio

Eirundes Aufsatzbecke  

Collection Sharp



Simas

Lavabo quadrato d’appoggio monoforo
Square counter top washbasin with tap hole

Quadrates Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Collection SharpSimas

Lavabo quadrato da appoggio
Square counter top washbasin Sharp 

Quadrates Aufsatzbecken 

Collection Sharp



Simas

Lavabo rettangolare d’appoggio monoforo
Rectangular counter top washbasin with tap hole

Rechteckiges Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Collection SharpSimas

Lavabo rettangolare da appoggio
Rectangular counter top washbasin

Rechteckiges Aufsatzbecken  

Collection Sharp
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 kg 11,5  kg 12,5  kg 10 

Lavabo ovale da appoggio

Eirundes Aufsatzbecken  

Lavabo ovale d’appoggio monoforo - predisposto 3 fori

punched 3 holes)

Eirundes Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Lavabo quadrato d’appoggio monoforo

Square counter top washbasin with tap hole

Quadrates Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

210

600

366

3

3

420

210

600
210

125

244

3

420

366

3

3
210

552

556

600

500

120

160

690

552

556

600

500

120

160

690

376

372

600

500

120

160

690

366

135 115

62 244 366

135

Collection SharpSimas

 kg 9,5   kg 9

Lavabo tondo da appoggio

Round counter top washbasin

Rundes Aufsatzbeckenì 

Lavabo tondo da appoggio

Round counter top washbasin

Rundes Aufsatzbeckenì 

Lavabo tondo d’appoggio monoforo

Round counter top washbasin with tap hole

Rundes Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

500

250

444

3

3

420

210

366

3

3
210

420

125

244

3

600

500

145

705
120

450

425

372

376

600

500

120

160

690

376

372

600

500

120

160

690

444

120

366

135 115

62 244
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SimasCollection SharpSimas

 kg 11  kg 13  kg 15

Lavabo quadrato d’appoggio monoforo

Square counter top washbasin with tap hole

Quadrates Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

Lavabo rettangolare da appoggio

Rectangular counter top washbasin

Rechteckiges Aufsatzbecken 
 

Lavabo rettangolare d’appoggio monoforo - 
predisposto 3 fori

Rectangular counter top washbasin with tap hole 
(pre-punched 3 holes)

mono trou

Rechteckiges Aufsatzbecken mit Einlocharmatur

210

420

125

244

3

420

210

600

366

3

3

420

210

600
210

125

244

3

376

372

600

500

120

160

690

552

600

500

160

690
120

556

552

600

500

160

690
120

115

62 244 366

135 115

62 244
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 kg 0,5

(for S

trop-plein (pour S

(für S

(S

1’1/4

35

70

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione

Pop-up waste drainer with “shut rapid” push system 
S

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid”
sans trop-plein (pour S

ohne überlauf (für S

S

1’1/4

70

35

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60



Collection Frame Simas

FM 1 105x57x72

FS 1 80x70

FM 2 181x57x72

FS 2 70x70 FS 3

frame
Semplice, minimalista quanto basta, strizza l’occhio allo stile ‘urban 
industrial’ senza rinunciare alla praticità. Questo il concetto progettuale 
della collezione di mobili FRAME nata per accompagnare i lavabi 
d’appoggio SHARP e studiata per una polifunzionalità allargata come 
detta il bagno di nuova generazione. Due le versioni, mobile singolo e 
mobile doppio, con sifone a scomparsa per guadagnare spazio, barra 
laterale che funge da porta asciugamani, elemento a giorno volutamente 

the concept of the furniture collection FRAME, created 
to accompany the countertop washbasins SHARP and 
designed for widened multifunctionality, as the new 
bathroom demands. Two versions, single and double 
cabinet, with space-saving siphon, sidebar that serves 
as a towel rack, open cabinet deliberately lower than the 
drawer to make another top available.

Quand le fonctionnel revête le cadre. Simple, minimaliste 
juste ce qu’il faut, c’est un clin d’oeil au «style ‘industriel 

l’origine de la collection de meubles FRAME.

Wenn die Zweckdienlichkeit das Rahmen kleidet. Einfach, 
genügend minimalistisch mit einem Zwinkern zum ‚urban 
industrial‘ Style, ohne den Komfort aufzugeben. Dies ist 
das Konzept, das an der Base des Projektes der Möbeln 
FRAME steht.

200 Simas200 Simas Collection Frame



La struttura minimale
dal carattere
geometrico.

Geometrische Neugestaltung für die Suche nach extrem schmalen, dünnen Elementen.

Lavabo tondo d’appoggio cm 42
Sharp round counter top wash basin cm 42

Collection Frame Simas 203

> FS 2
Specchio 70 tondo

Round mirror cm 70

> FS 3

Collection FrameSimas202



205SimasCollection Frame204 Simas

FS 2 / FS 3

Specchio tondo cm 70 e lampada magnetica.
Round mirror cm 70 and magnetic lamp.
Miroir rond cm 70 et lampe magnétique.
Rundspiegel cm 70 und magnetische Lampe.

Collection Frame



207Simas

Mobile cm 105 con cassetto. Rovere Scuro.

Mobile 105 cm avec tiroirs. Couleur chêne foncé.
Unterbau 105 cm mit Schubladen. Dunkle Eiche.

Collection Frame206 Simas Collection Frame



209Simas

Gris Ash et blanc mat.

Ash grau und weiß matt.

Collection Frame208 Simas

FS 2 / FS 3

Specchio tondo cm 70 e lampada magnetica.
Round mirror cm 70 and magnetic lamp.
Miroir rond cm 70 et lampe magnétique.
Rundspiegel cm 70 und magnetische Lampe.

Collection Frame



SimasCollection FrameSimas

Mobile 105 cm avec tiroirs. Gris Ash et blanc mat.
Unterbau 105 cm mit Schubladen. Ash grau und weiß matt.

Collection Frame
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 kg 9 FS 2 kg 5  kg 0,2

Specchio retroilluminato

Lighted vanity mirror

Miroir rétroéclairé

Spiegel mit LED Beleuchtung

Specchio tondo con struttura in metallo

Round mirror with metal frame

Miroir rond avec structure en métal

Rundspiegel mit Metallstruktu

FS 3 kg 0,2

Piletta universale in ABS per piano/lavabo

ABS universal wash basin top drain

Bonde universelle en ABS pour plain de lavabo

ABS Universalablaufgarnitur für Waschtischplatte

700
26

800

700
24

30

80

80
L 960

100

1’1/4

65

Collection FrameSimas

700 250 700
60 60

20 20

1810

570

20

20

475

55

515

120

650

500

120

650

500
360

20

300

20
20

20

130

480

90

720

 kg 55  kg 90

Struttura in metallo con cassetto premi-apri ed 

Metal frame with push-to-open drawer, top and 

Structure en métal avec tiroir ‚pousser pour ouvrir‘ 

Siphon und Befestigungsset inklusive. 

Struttura in metallo con cassetto premi-apri ed 

Metal frame with push-to-open drawer, top and 

Structure en métal avec tiroir ‚pousser pour ouvrir‘ 

Siphon und Befestigungsset inklusive. 

1050

25070060
20

570

20

20

475

55

515

360

20

300

20
20

20

720

130

480

90

120

650

500

20
475

20
70

585

360

20

300

20
20

20
475

20
70

585

360

20

300

20
20

1

2

giorno Rovere Scuro.

 

 

open cabinet in Grey Ashwood color.

Waschtischplatte und Schrank graue Esche.

Collection Frame



SimasCollection Arcade

Vaso con scarico pavimento

Cassetta alta
High-level cistern

Mobile per consolle
Cabinet for console

Consolle 105
Console 105

Simas

arcade

danno completezza e versatilità attuali. In una sola parola, il classico. 

provide a modern upgrade. In one word Arcade is simply: classic.

Accessoires coordonnés, des robinets, des miroirs, des baignoires en fonte donnent 
l’exhaustion et une actuelle versatile. En une seule parole, le classique.

Diese Kollektion trotzt der Zeit nicht nur dank absoluter Eleganz, sondern vor allem 
durch Widerstandsfähigkeit und Zuverlässigkeit.
Koordinierte Zubehörteile, Armaturen, Spiegel, Gusseisen-und verleihen der Kollektion 
jene Vollständigkeit und Zuverlässigkeit, die wir von einer solchen Kollektion erwarten 

Collection Arcade



Collection Arcade

ARS2 83x116ARS1 63x116

ARMC 105 97x53x80,5

ARM4  97x54x80,5

ARMD 105 97x53x80,5

ARM5  97x54x80,5

ARMC 90 84x53x80,5

ARM2  83x54x80,5

ARMD 90 84x53x80,5

ARM3  83x54x80,5

ARMD 70 69x52x80,5

ARM1  69x52x80,5

ARMV2 43x37x168ARMV1 48x36x182

SimasCollection Arcade

AR 821 36,5x68,5x39
AR 831 36,5x68,5x39

AR 822 37x19x43

AR 812 44x19,5x39 AR 812B 44x19,5x39 AR 802 44x19,5x39

AR 844 68x54x21 AR 854 73x54x21AR 834 73x54x21AR 824 68x54x21

AR 874 105x56x20AR 864 90x56x20AR 814 59x46x20

AR 036 34x34x14AR 035 37,5x28x14AR 884 57,5x57,5x21AR 835 67x49x20 AR 859 61x50,5x20

AR 843 36x53x30AR 841 36,5x51x30AR 833 36x57x39AR 891 36,5x51x39AR 823 36x57x39AR 801 36,5x55x39
AR 811 36,5x47x39

Simas
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Vaso scarico pavimento

SimasCollection Arcade

il fascino di ieri
nella realtà di oggi.

The best of yesterday for living today. 
Le charme d’hier dans la réalité d’aujourd’hui.

Die Faszination von Gestern in der Realität von Heute. 

Mobile per consolle
Cabinet for console

Simas Collection Arcade

Consolle 90
Console 90



ACCESSORIES AVAILABLE

Gamba in ceramica
Ceramic leg

Mensola in ceramica
Ceramic bracket

Coppia mensole in metallo
A set of metal brackets

SimasCollection Arcade

Console 105. Installation sur ARMD 105, ARMC 105, structure, pieds ou étagères
Konsole 105. Installation auf ARMD 105, ARMC 105, Undergestell, Stützfuß oder Halterung

Console 90. Installation sur ARMD 90, ARMC 90, structure, pieds ou étagères
Konsole 90. Installation auf ARMD 90, ARMC 90, Undergestell, Stützfuß oder Halterung

 

Collection Arcade220 Simas



Collection Arcade 223SimasCollection Arcade222 Simas

Mobile per consolle
Cabinet for console



Collection Arcade 225SimasCollection Arcade

su ARMD 105, ARMC 105

on ARMD 105, ARMC 105
Console 105. Installation
sur ARMD 105, ARMC 105
Konsole 105. Installation
auf ARMD 105, ARMC 105

224 Simas



Console 90. Installation sur structure AR CG1
Konsole 90. Installation auf Undergestell AR CG1

227SimasCollection ArcadeCollection Arcade
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ACCESSORIES AVAILABLE

Colonna
Pedestal

Coppia mensole in metallo laccato bianco
A set of white lacquered metal brackets

Collection Arcade

 

Lavabo 73 con spalliera
Washbasin 73 with upstand
Lavabo 73 avec dosseret
Waschtisch 73 mit Rückenteil

229Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

Colonna
Pedestal

Coppia mensole in metallo laccato bianco
A set of white lacquered metal brackets

Collection Arcade

 

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

228 Simas



 

Colonna
Pedestal
Colonne

Säule

ACCESSORIES AVAILABLE

Colonna
Pedestal

Coppia mensole in metallo laccato bianco
A set of white lacquered metal brackets

 

Washbasin 73 without upstand

Collection Arcade Simas

Lavabo 59 con spalliera
Washbasin 59 with upstand
Lavabo 59 avec dosseret
Waschtisch 59 mit Rückenteil

Spiegel 63 cm, weiß

ACCESSORIES AVAILABLE

 Colonna
Pedestal

Collection Arcade230 Simas



Lavabo ad incasso

Lavabo encastré
Eingelassener Waschtisch

Collection Arcade 233Simas

Lavabo 67 semincasso
Semi inset washbasin 67
Lavabo semi-encastré 67
Halbeingelassener Waschtisch 67

Collection Arcade232 Simas



Collection Arcade

Lavamani 34 ad angolo sospeso
Wall hung corner wash-hand basin 34

Lavamani 37 sospeso
Wall hung wash-hand basin 37
Lave-mains suspendu 37
Handwaschbecken wandhängend 37

235Simas

Lavabo 57 ad angolo
Corner washbasin 57 
Lavabo 57 à angle
Eckwaschbecken 57

ACCESSORIES AVAILABLE

Struttura ad angolo per lavabo

Mensola in ceramica sotto lavabo
Ceramic shelf under basin for

Collection Arcade

Mensola in ceramica sotto lavabo
Ceramic under basin shelf 
Etagère en céramique sous lavabo
Ablage in Keramik, montiert unter

Struttura ad angolo cromo

Structure à angle en chrome
Eckgestell für Waschtisch in chrom

 

234 Simas



Collection Arcade

Bidet monoforo senza brida
Single hole bidet without rim 
Bidet mono trou sans bride
Bidet, Einloch, ohne Schelle für Dreilocharmatur

237Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

Vaso carenato con scarico a parete
WC with wall outlet
Cuvette avec décharge au mur
WC, verkleidet mit Wandanschluss

Vaso carenato con scarico a parete
Back to wall WC with wall outlet

Cuvette carénée avec décharge au mur
WC, verkleidet mit Wandanschluss

Bidet monoforo con brida
Single hole bidet with rim supply
Bidet mono trou avec une bride
Bidet, Einloch, mit Schelle für Dreilocharmatur

Collection Arcade236 Simas



Collection Arcade

Cassetta a zaino con coperchio, foro frontale
Low-level cistern with lid front hole
Réservoir mi-hauteur avec couvercle 
percement frontal

Betätigung von vorne

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale
WC mit Bodenanschluss

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate
cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere
rallentate cromo 

239SimasSimas Collection Arcade

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale
WC mit Bodenanschluss

High-level cistern with lid
Réservoir avec couvercle à installation haute 
Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation

Batteria di scarico esterna per cassetta alta

Aufputz-Spülgarnitur für hohen Spülkasten

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

238



Simas

Vaso monoblocco con scarico a pavimento 

Cuvette mono bloc avec décharge au sol
Monoblock-WC mit Bodenanschluss

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc
Monoblock-Spülkasten

Collection Arcade

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Vaso sospeso “Rimless”
“Rimless” wall hung WC
Cuvette suspendue “Rimless”
“Rimless” Hänge-WC

Bidet sospeso monoforo
Wall hung bidet with single tap hole
Bidet suspendu mono trou 
Hänge-Bidet, Einloch

Collection Arcade240 Simas
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   kg 15  kg 11

Lavabo 67 semincasso monoforo predisposto
per rubinetteria a tre fori

Semi inset single hole washbasin 67 pre-punched 
for three tap holes

Lavabo 67 semi emboîté mono trou prédisposé 
pour robinet à trois trou

Halbeinbaubecken 67, Einloch, für 
Dreilocharmatur vorgesehen

Lavabo ad incasso monoforo predisposto
per rubinetteria a tre fori

for three tap holes

Lavabo emboîté mono trou prédisposé pour 
robinet à trois trou

Einbauwaschbecken, Einloch, für Dreilocharmatur 
vorgesehen

Collection Arcade

610

5
4
0

670

490

30

50

110

300

270

15
200

510 80

65

505

610

310

110

40

495

200

785 800

50

600

500
120

480

600120

800

50

675

35

190 40

35

135

50

200

215
35

70

150

50

200
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  kg 5  kg 5 mensola kg 16/9

Lavamani 37 sospeso predisposto per rubinetteria 
monoforo destra e sinistra

Wall hung wash-hand basin 37 pre-punched
for right and left tap holes

Lave mains 37 suspendu prédisposé pour robinet 
mono trou droite et gauche

Handwaschbecken 37, wandhängend, für 
Einlocharmatur rechts oder links

Lavamani 34 ad angolo sospeso predisposto per 
rubinetteria monoforo centrale o destra e sinistra

Wall hung corner wash-hand basin 34
pre-punched for central or right and left tap holes

Lave mains 34 à angle suspendu pour robinet 
mono trou central ou droite et gauche

Eckhandwaschbecken 34, wandhängend, für 
Einlocharmatur mittig, rechts oder links

Lavabo 57 ad angolo monoforo predisposto per 

struttura. Mensola in ceramica sotto lavabo

Single hole corner washbasin 57 pre-punched for 
three tap holes. Wall hung or to be mounted on 
stand. Ceramic under basin shelf

Lavabo 57 à angle mono trou prédisposé pour 
robinet à trois trou. Installation suspendue ou sur 
une structure. Etagère en céramique sous lavabo

Eckwaschbecken 57, Einloch, für Dreilocharmatur 
vorgesehen, wandhängend oder auf Gestell.
Ablage in Keramik, montiert unter dem 
Waschbecken. Ablage in Keramik, montiert unter

Collection Arcade

375

280
40

285
45

195

55

30

190

340

110

310

28
5

160

140

575

6
0

20
0

320

42
0

240

260

530

65

810

600

500

145

40

810

120
600

500

40

810

120

140

40

810
670

500

100
60

260

100 30

90

40

140 90

55

21595 50

790

40

140

800

150

180 255

40

210
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  kg 15  kg 11

bianco / noce

Collection Arcade

970

530

840

530

840

530

280

330

640
120

190

115

315

135

25

25
580

500

280

330

640
120

190

115

315

135

25

25
580

500

190

115

315

135

25

25

280

330

640

580

500120

490

530

805

490

530

805

490

530

805
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    kg 33   

Consolle 90 monoforo predisposta per 

ARMC 90, struttura, gambe o mensole

Single hole console 90 pre-punched for three tap 

stand, legs or brackets

Console 90 mono trou prédisposée pour robinet 
à trois trou. Installation sur ARMD 90, ARMC 90, 
structure, pieds ou étagères

Konsole 90, Einloch, für Dreilocharmatur 
vorgesehen, Installation auf ARMD 90, ARMC 90, 
Undergestell, Stützfuß oder Halterung

Consolle 105 monoforo predisposta per 

ARMC 105, struttura, gambe o mensole

Single hole console 105 pre-punched for three tap 

stand, legs or brackets

Console 105 mono trou prédisposée pour robinet 
à trois trou. Installation sur ARMD105, ARMC105, 
structure, pieds ou étagères

Konsole 105, Einloch, für Dreilocharmatur 
vorgesehen, Installation auf ARMD 105, ARMC 
105, Undergestell, Stützfuß oder Halterung

bianco / noce

Collection Arcade

560 340

70

45

120

510 195

900

200

560 340

45

125

510 270

1050

200

70

970

530

825
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500120

260

810

60

825

600

500
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120

*

260
675*        

810

60
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225

130
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200
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Waschtischunterbau cm.97 fuer Waschtisch Haenge-Waschtischunterbau cm.97 fuer 

Collection Arcade 249Simas

 kg 21  kg 25  kg 25

Waschtischunterbau cm.69 fuer Waschtisch 

Collection Arcade248 Simas

690

520

215

240

165

160

25

805

150

440

670
300

120

550

500

490

540

805

830

540

210

585

215

250

200

115

25

805665

300

120

500

450

490

540

805

830

540

215

250

200

115

25

805
210

300
590

120

500

450

670

540

805

970

540

210

585

215

250

200

115

25

805665

300

120

500

450

490

540

805

970

540

215

250

200

115

25

805
210

300
590

120

500

450

670

540

805



  kg 2  kg 3,2   kg 16/9

consolle

l’installation de la console

Coppia mensole in metallo laccato bianco per 

A set of white lacquered metal brackets for 

Lavabo 59 con spalliera monoforo predisposto 

Single hole washbasin 59 with upstand - pre-

Lavabo 59 avec dossier mono trou prédisposé 
pour les robinets à trois trous. Installation sur 

 
Waschbecken 59 mit hohem Rand, Einloch, für 
Dreilocharmatur vorgesehen, Installation auf Säule 

Collection Arcade

325
35

320

380
20

80

315

240

810
340

270

600

500

160

690

120

935

190 40

150

50

200

420

460

590

290

40

95

45
200

85

Simas

   kg 5,4  kg 5,5   kg 4

la console

Es werden für Installation Konsole zwei Einheiten 

Collection Arcade

560 340

70

45

120

510 195

900

200

560 340

45

125

510 270

1050

200

70

845

600

500120

260

60

830

845

600

500

830*

260
675*        

120

60

830

120

810

950

225

130

60

200

950

225

130

60

200

250 Simas
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  kg 22/10  kg 23/10

pour les robinets à trois trous. Installation sur 

für Dreilocharmatur vorgesehen, Installation auf 

Single hole washbasin 73 without upstand - 

Lavabo 73 sans dossier mono trois prédisposé 
pour robinet à trois trous. Installation on 

Waschbecken 73 ohne hohem Rand, Einloch, 
für Dreilocharmatur vorgesehen. Installation auf 

Collection Arcade

260

775

300

600

500

170

670

120

285

775

300

600

500

170

670

120

210 60

160

840

50

210

205 60

160

840

50

210

680
200

480
100

310

65

120

45

540

45

730
200

310

65

120

45

530
100

540

45

253Simas

  kg 22/10  kg 23/10   kg 21

pour robinet à trois trous. Installation sur colonne 

Dreilocharmatur vorgesehen. Installation auf Säule

Lavabo 73 con spalliera monoforo predisposto 

Single hole washbasin 73 with upstand - pre-

Lavabo 73 avec dossier mono trois prédisposé 
pour robinet à trois trous. Installation sur colonne 

Waschbecken 73 mit hohem Rand, Einloch, für
Dreilocharmatur vorgesehen. Installation auf Säule

bianco / noce

Collection Arcade

260

775

300

600

500

170

670

120

285

775

300

600

500

170

670

120

205

410

140

25

25

120

320

805
200

640

580

500

210 60

160

940

50

210

205 60

160

940

50

210

520

540

680
200

480
100

310

65

120

45
45

730
200

530
100

310

65

120

45

540

45
690

520
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255

Vaso con scarico a parete

WC with wall outlet

Cuvette avec décharge au mur

WC mit Wandanschluss

Vaso carenato con scarico a parete

Back to wall WC with wall outlet

Cuvette carénée avec décharge au mur

WC, verkleidet mit Wandanschluss

Wall hung bidet with single tap hole without rim 
supply

Bidet suspendu mono trou sans bride

Hänge-Bidet, Einloch

Collection Arcade

  kg 19  kg 19   kg 16/9

50

265

320100 50

470

365

50

265

320140 50

510

365 

355
125 50

265

50

530

365

365

55 55

185

150

35
15

100

410

55 55

185

150

35

100

410

35

110

160
55

150

95

145
55

200

435

225

290

345

180

420

225

290

345

180

420

150
100

180

200

335

290

260
100

Simas254

Bidet monoforo con brida predisposto
per rubinetteria a tre fori

Single hole bidet with rim supply pre-punched for 
three tap holes

Bidet mono trou avec une bride pour robinetterie 
à trois trous

Bidet, Einloch, mit Schelle für Dreilocharmatur

rubinetteria a tre fori

Single hole bidet without rim supply pre-punched 
for three tap holes

Bidet mono trou sans bride prédisposé pour 
robinetterie à trois trou

Bidet, Einloch,ohne Schelle für Dreilocharmatur

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette avec décharge au sol

WC mit Bodenanschluss

Collection Arcade

   kg 19  kg 17   kg 19

360

570

260

60

150

380140
50

50

360

570

260

60

150

380140
50

50

50

320100 50

265

550

365

165
60

105 35

160

55

185

150

390

165
60

105 35

160

55

185

150

390

450

100

8530

55

35

55

185

150

180

420

260

225
100

150
100

260

225
100

150
100

180

420

225

290

345
420

Simas



335
125 50

265

50

510

365 

41040

35

55

100

110

55

150

95
435

180
290

335

360

225

260

257

Réservoir mi-hauteur avec couvercle Réservoir mi-hauteur avec couvercle
Low-level cistern with lid front hole

Réservoir mi-hauteur avec couvercle percement 

Collection Arcade

  kg 16/19  kg 16/19   kg 16/19

420

440

720

180

80

50

320
100 50

265

80

420

440

720
180

320
100 50

50

265

50

265

80

420

440

720

180

320
100 50

195
85

915

250

35

100

60

55

645

185

150

35

100

55

260 365

85

915

60

195

55

645

185

150

980

250

35

100

60

85
195

55

710

185

150

225

345

300 

390

925

300

240

180

345

300

390

925

300

240

225

345

365 

390

990

300

240

Simas256

Vaso sospeso “Rimless”

“Rimless” wall hung WC

Cuvette suspendue “Rimless”

“Rimless” Hänge-WC

Vaso monoblocco con scarico a pavimento
e cassetta con coperchio

cistern with lid

Cuvette mono bloc avec décharge au sol, 
réservoir avec couvercle

Monoblock-WC mit Bodenanschluss,
Monoblock-Spülkasten

Vaso monoblocco con scarico a parete
e cassetta con coperchio

Close coupled WC with wall outlet and
cistern with lid

Cuvette mono bloc avec décharge à mur,
réservoir avec couvercle

Monoblock-WC mit Wandanschluss,
Monoblock-Spülkasten

Collection Arcade

   kg 17  kg 20   kg 20

685

50

265

120

370

320
50

190
125

45

685

50

265

320
50

190
125

45

120

370

55

185

150

225

35

430

100

100

55

185

150

35

430

120

200 180

120

200
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259Collection Arcade

 kg 3

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo

Abattant en polyester avec des charnières chrome

WC Deckel in Polyester mit Chromscharnieren

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo

Abattant en bois couleur noyer avec des charnières chrome

Chromscharnieren

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo

Abattant en polyester avec charnières avec frein chrome

WC-Sitz in Poliester mit Chromscharnieren mit 
Absenkautomatik

Abattant en polyester avec des charnières or/ bronze

WC Deckel in Polyester mit Scharnieren in Gold/Bronze

 

Abattant en bois couleur noyer avec des 
charnières or/bronze

 
mit Scharnieren in Gold/Bronze

 

 kg 3  kg 3

 kg 3

 kg 3

Coprivaso in poliestere con cerniere 

 
soft-closing hinges

Abattant en polyester avec charnières avec 
frein or/bronze

WC-Sitz in Poliester mit verlangsamten 
Scharnieren in gold / bronze

 

 kg 3

Simas258

Low-level cistern with lid front hole

Réservoir mi-hauteur avec couvercle percement 
Réservoir avec couvercle à installation haute pour 

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation

Réservoir avec couvercle à installation haute pour 

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation

Collection Arcade

  kg 16/19  kg 17/19  kg 17/19

50

265

80

420

440

720

180

320
100 50

150

100

2020

2300 2410

345

470
140

85

50

2310

225

390

345

35

55

185

150

300

240

100

55

365170

20202300

2410

180

470
140

85

50

2310

225

390

345

35

55

185

150

300

240

420

440

80

610

180

50

265

320
100 50

420

440

80

610

180

50

265

320
100 50

260 365

35

100

55

60

980

60

85
195

55

710

185

150

180

225

345

365 

390

990

300

240

Simas

Coprivaso in legno color noce con cerniere 
rallentate cromo

 

Abattant en bois avec charnières avec frein chrome

 
Scharnieren in chrom

 

Coprivaso in legno color noce con cerniere 

 

Abattant en bois avec charnières avec frein or/bronze

 
in gold/bronze

 

 kg 3

  kg 3



Collection Arcade

 kg 7  kg 10

630

510

1160

1100 960

830

1160

700

1
1

0
0

960

Simas260

bianco / noce

Cabinet with show case and drawer

Collection Arcade

 kg 30  kg 27

1820

480

450

360

345

205

570

930

60

25

30

430

400

370

355

1680

220

430

840

30

20

120

20

Simas

 

Montageset Waschbecken

F 89  

vaso o bidet (oro/bronzo su richiesta)

or bidet (gold/bronze on demand)

pour WC ou bidet (doré/bronze sur demande)

Montageset senkrecht weiss/chrom für WC oder 
Bidet (gold/bronze auf anfrage)

F 90  kg 0,02

sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets

F 84 kg 3



263

cistern 

Mècanisme de chasse, double chasse, avec 
bouton chromé/doré/bronze pour réservoir 
monobloc

Gold/Bronze für Komplett-Spülkasten

Batteria di scarico ad aria con pulsante

Batterie de vidage à air avec bouton
chromé/doré/bronze pour réservoir mono bloc

Chrom/Gold/Bronze für Komplett-Spülkasten

Batteria di scarico leva frontale per cassetta

 
Batterie de vidage commande frontale pour 

Messingrohr

Collection Arcade

   kg 0,7

 kg 0,7

D 23 kg 1,5

Simas262 Collection ArcadeSimas

tubo in ottone - cromo/oro/bronzo

Batterie de vidage pour réservoir mi-hauter

Rohr in Messing Chrom/Gold/Bronze

 kg 1,5

Batteria di scarico esterna per cassetta alta AR 

 

Aufputz-Spülgarnitur für hohen Spülkasten 

   kg 5

Batteria di scarico ad aria con asta, pull in resina 

Batterie de vidage à air avec tige, tirette en résine 
blanche, chaînette en chrome/bronze/or

Druckluft-Spülgarnitur mit Stange, Zug in weißem 

 kg 3   kg 2

Angle tap (chrome/gold/bronze)

Robinet d’équerre (crome/dorè/bronze)

Rechteckiger Hah (chrom/gold/bronze)

  kg 0,3
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LA 12 120x54x13LA 11 90x54x13LA 10 70x54x13

LA 01 38,5x58x40
LA 02 38,5x53x40

LA 04 38,5x58x40 LA 18 38,5x53x31 LA 19 38,5x53x31

LA 07 42x70,5x84
LA 08 42x70,5x84
LA 09 42x20,5x44
LA 09B 42x20,5x44

LA 28 42x20,5x36,5 LA 28B 42x20,5x36,5 LA 06 42x20x36,5

264264 Collection Lante

lante
La Nuova Era di Simas si lega al classico: forme morbide, pure e rassicuranti. La 

LANTE COLLECTION è tradizionale e classica, ma si tinge anche di una memoria più 
recente, una sorta di Art Deco’ reinterpretato. Una collezione che esprime la sua completa 
italianità.

The New Simas Era merges with the classic: soft, pure and reassuring forms. The 

COLLECTION is traditional and classic, but also tinged by a more recent memory, a sort 
of revised Art Deco. A collection characterised by a strong Italian spirit.

La nouvelle ère de SIMAS se joint au classicisme: formes douces, pures et rassurantes. 

des fastes passés. La Collection LANTE est traditionnelle et classique mais elle est 
teinte d’une mémoire plus récente une sorte d’Art Déco réinterprété. Une collection qui 
exprime sa complète italianité.

Das neue Zeitalter der Firma Simas richtet sich nach klassichen weichen Formen, 
rein und beruhigend. Die Klarheit der weißen Keramik mit maßgeschneiterten Möbeln 
kombiniert, spiegelt die Werte von gelebter Geschichte wieder. Die Kurven aus dem 

ist LANTE Collection nicht nur tradionell und klassisch, sondern nimmt auch auf dem 
Markt eine neue Interpretation von ART DECO ein. Eine neue Kollektion, die den 
italienischen Geist ausdrückt.

Simas
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Bidet monoforo
Single hole bidet

Vaso monoblocco con scarico pavimento

Cassetta per vaso monoblocco
Cistern for close coupled WC

267SimasCollection Lante

la nuova Era 
del Classico.

The new era of Classic.
La nouvelle ère du Classique.
Das neue Zeitalter der Klassik.

Consolle 120
Console 120

Specchio 90
Mirror 90

266 Simas Collection Lante
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ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio 90
90cm mirror

nero lucido e tortora lucido
Cabinet for washbasin glossy white/

noir brillant /tourterelle brillant
Waschtischunterbau für Waschtisch in den 

Collection Lante268 Simas

Washbasin 70. Wall mounted or mounted on a column LA 03 and on a cabinet LAM 70
Lavabo 70. Installation suspendu, sur colonne LA 03 et sur meuble LAM 70
Waschtisch 70 cm. Installation wandhängend, oder Stand Säule und Waschtischunterbau LAM 70

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule



bianco lucido, nero lucido e tortora lucido
Cabinet for console glossy white / glossy black / 

noir brillant /tourterelle brillant

Collection Lante Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

 Specchio 90
90cm mirror

Console 90. Wall-mounted and mounted on a cabinet LAM 90
Console 90. Installation suspendue et sur meuble LAM 90
Konsole 90 cm. Installation wandhängend und Waschtischunterbau LAM 90

Collection Lante270 Simas



Console 120. Wall-mounted and mounted on a wooden stand LAM 120
Console 120. Installation suspendue et sur structure en bois LAM 120
Konsole 120 cm. Installation wandhängend oder auf Waschtischunterbau LAM 120 

Collection Lante 273Simas

bianco lucido, nero lucido e tortora lucido
Wooden stand for console glossy white / 

blanc brillant / noir brillant / tourterelle brillant
Untergestell aus Holz für konsolen Waschtisch in den

Collection Lante272 Simas



ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale
WC mit Bodenanschluss

Bidet monoforo
Single hole bidet
Bidet mono trou
Bidet, Einloch

Collection Lante 275Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

Vaso sospeso “Rimless”
“Rimless” wall hung WC
Cuvette suspendue “Rimless”
“Rimless” Hänge-WC

 

Bidet sospeso monoforo
Wall hung bidet with single tap hole

Bidet suspendu mono trou 
Hänge-Bidet, Einloch

Collection Lante274 Simas



ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

D23 

Low-level cistern with lid for WC LA 01 and LA 02

30007 Batteria bidet monoforo

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale
WC mit Bodenanschluss

 

foro laterale per vaso LA 01 e LA 02
Low-level cistern with lid,
lateral hole for wc LA 01 and LA 02
Réservoir mi-hauteur avec couvercle,
percement latéral pour WC LA 01 LA 02

WC LA 01 und LA 02 mit seitlichem Anschluss

foro frontale per vaso LA 01 e LA 02
Low-level cistern with lid front hole

for wc LA 01 and LA 02

Collection Lante 277Simas

Vaso monoblocco con scarico a pavimento 

Cuvette mono bloc évacuation verticale
Monoblock-WC mit Bodenanschluss

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close-coupled WC
Réservoir avec couvercle pour WC monobloc
Monoblock Spülkasten für Stand WC

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo 

D24 Batteria di scarico leva laterale per cassetta monoblocco LA 09B

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
D 25 

Collection Lante276 Simas
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Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale
WC mit Bodenanschluss

High-level cistern with lid for wc LA 01 and LA 02
Réservoir haut avec couvercle pour cuvette LA 01 LA 02
Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation für WC LA 01 und LA 02

Coppia mensole in ottone laccato bianco per cassetta alta LA 06
Pair of shelves in lacquered white brass for high-level cistern LA 06
Paire d’équerres en laiton laqué blanc pour réservoir haut LA 06
Halterung (Paar) in Weiß lackiert für hochhängenden Spülkasten LA 06

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo 

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo 

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo

Collection Lante278 Simas



 kg 34  kg 12 kg 27

nero lucido/tortora lucido

Cabinet for console LA 11 glossy white/glossy 

noir brillant /tourterelle brillant

Waschtischunterbau für Waschtisch LA 11 in 

Consolle 120 monoforo (tre fori su richiesta). 

LAM 120

Wall-mounted and mounted on a wooden stand 
LAM120

Console 120 mono trou (trois trous sur demande).
Installation suspendue et sur structure en bois 
LAM 120

Konsole 120 cm Einloch (Dreiloch auf 
Anfrage). Installation wandhängend oder auf 
Waschtischunterbau LAM 120

Consolle 90 monoforo (tre fori su richiesta). 

Wall-mounted and mounted on a cabinet LAM 90

Console 90 mono trou (trois trous sur demande). 
Installation suspendue et sur meuble LAM 90

Konsole 90 cm Einloch (Dreiloch auf 
Anfrage). Installation wandhängend und 
Waschtischunterbau LAM 90

540

200

900

860

335

135

65

7035

635

500

795

820

680

305

135

65

100

410410 130

200 200

1200

1160

540

35

130

720

280 130130

500

580

800

120

280 130130

120

210

630

330
500

580

830

795

170 280280

500

580

800

120120

540

130

720

130
200

160

230 70

130

750

180

500 200

130

250

280

40

230 100

130
200

160
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 kg 22  kg 22/13  kg 22/23

Lavabo 70 monoforo (tre fori su richiesta). 

Wall mounted

Lavabo 70 mono trou (trois trous sur demande). 
Installation suspendu

Waschtisch 70 cm Einloch (Dreiloch auf Anfrage). 
Installation wandhängend

Lavabo 70 monoforo (tre fori su richiesta). 

Mounted on a column LA 03

Lavabo 70 mono trou (trois trous sur demande). 
Installation sur colonne LA 03 

Waschtisch 70 cm Einloch (Dreiloch auf Anfrage). 
Installation oder Stand Säule

lucido/nero lucido/tortora lucido

Cabinet for washbasin LA 10 glossy white/glossy 

blanc brillant/noir brillant /tourterelle brillant

Waschtischunterbau für Waschtisch LA 10 in 

35

480

200

335

135

65

70

540

700

655

35

480

200

335

135

65

70

540

700

655

500

600

620

130

280

500

580

800

120720

130

730

280

310

120

500

580

810
410

280

120

500

550

830

590

180

620

160

230 70

130
200

160

310

230 70

130
200

130

750

200465 

130

430

280

40
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530

335
55

260

140

55

275

385

55

420

140

50

120

110

55

40

100

70

295

360
330

230

180

Vaso sospeso “Rimless”

“Rimless” wall hung WC

Cuvette suspendue “Rimless”

“Rimless” Hänge-WC

Bidet sospeso monoforo

Wall hung bidet with single tap hole

Bidet suspendu mono trou

Hänge-Bidet, Einloch

  kg 16,5  kg 14,5

Bidet monoforo (tre fori su richiesta)

Bidet with single tap hole (three holes on demand)

Bidet mono trou (trois trous sur demande)

Bidet, Einloch (Dreiloch auf Anfrage)

 kg 16

225
60 165

50

55

150

240

110

405

20

385

580

275

60

155

390135
55

55

300

225

250

120

155

170
55

225

140

55

140

50

120

110

420

135 340
55

530

260

55

275

385

295

180

330

230
140130

130
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Vaso con scarico a pavimento

Cuvette évacuation verticale

WC mit Bodenanschluss

Vaso con scarico a parete

WC with wall outlet

Cuvette évacuation horizontale

WC mit Wandanschluss

 kg 19  kg 19  kg 7

bianco lucido/nero lucido/tortora lucido

Wooden stand for console LA 12

blanc brillant/noir brillant /tourterelle brillant

Untergestell aus Holz für konsolen Waschtisch 

505

260 270270

1110

1130

480

50

55

190

160

100
9520

55

430

55

55

20

50

190

160

100

55

335140
55

275

580

385

55

275385

530

55
140 335

225

345

260

225

260

180

345

500

580

835

120120

1060

130

755

540

60

690

130

505
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Vaso monoblocco con scarico a parete e cassetta 
con coperchio, foro laterale

Close-coupled toilet bowl with wall outlet and 
cistern with lid, lateral hole

Cuvette mono bloc évacuation horizontale 
réservoir avec un couvercle, percement latéral

Monoblock-WC mit Wandanschluss und 
Monoblock-Spülkasten mit seitlichem Anschluss

 kg 20/15

Low-level cistern with lid for wc LA 01

Réservoir mi-hauteur avec couvercle
pour cuvette LA 01

für WC LA 01

Low-level cistern with lid for wc LA 02

Réservoir mi-hauteur avec couvercle pour
cuvette LA 02

für WC LA 02

 kg 12   kg 12

55

50

50

390

190

160

480120

205

140
55

335

420

730

180

75

55

275 420

730

180

140
5575

335

55

275

60

85

480

610

205

920 55

50

160

190

10095
135 430

85

205

610

50

160

190

60

920 55

190

345

365

300

225

930

250

260

225

345

365

300

930

250

260

55

275
420

705

125

55
40 170 145 335

200180

125
225
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Vaso monoblocco con scarico a parete e cassetta 
con coperchio (LA 09)

Close-coupled toilet bowl with wall outlet and 
cistern with lid (LA 09)

Cuvette mono bloc évacuation horizontale 
réservoir avec un couvercle (LA 09)

Monoblock-WC mit Wandanschluss und 
Monoblock-Spülkasten (LA 09)

 (LA 09)

 kg 20/15

Vaso monoblocco con scarico a pavimento e 
cassetta con coperchio (LA 09)

cistern with lid (LA 09)

Cuvette mono bloc évacuation verticale réservoir 
avec un couvercle (LA 09)

Monoblock-WC mit Bodenanschluss und 
Monoblock-Spülkasten (LA 09)

Vaso monoblocco con scarico a pavimento e 
cassetta con coperchio, foro laterale

cistern with lid, lateral hole

Cuvette mono bloc évacuation verticale réservoir 
avec un couvercle, percement latéral

Monoblock-WC mit Bodenanschluss und 
Monoblock-Spülkasten mit seitlichem Anschluss

 kg 20/15  kg 20/15

50

50

390

190

160

480

55

100105
120

205

55

50

50

390

190

160

480120

205

480

100105
120

205

50

50

390

190

160

55

125

55
40 170 145

55

275

335

420

705

55

275
420

705

125

55
40 170 145 335

420

705

55

275

55
40 170 145 335

125

125

200

225

200180

125
225

200

125
225
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per vaso LA 02

High-level cistern with lid for wc LA 02

Réservoir haut avec couvercle pour cuvette LA 02

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation
für WC LA 02

 kg 12

Coppia mensole in ottone laccato bianco per 
cassetta alta LA 06

Pair of shelves in lacquered white brass for
high-level cistern LA 06

Paire d’équerres en laiton laqué blanc pour 
réservoir haut LA 06

Halterung (Paar) in Weiß lackiert für 
hochhängenden Spülkasten LA 06

  kg 1,6

165

240

20

30
65

380

200

610

55

275

75
140

55
335

225

55
50

190

160

430

180

345

80

530
55

50

90

100

2020

2275

250

365

250

260

2275

2385
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per vaso LA 02

Low-level cistern with lid front hole for wc LA 02

Réservoir mi-hauteur avec couvercle percement 
frontal pour WC LA 02

mit Betätigung von vorne

per vaso LA 01

High-level cistern with lid for wc LA 01

Réservoir haut avec couvercle pour cuvette LA 01

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation
für WC LA 01

  kg 12  kg 12

per vaso LA 01

Low-level cistern with lid front hole for wc LA 01

Réservoir mi-hauteur avec couvercle percement 
frontal pour WC LA 01

mit Betätigung von vorne

  kg 12

420

730

180

75
140

55
335

55

275

730

180

140
5575

335

55

275420
380

200

610

75

55

275

140
55

335

225

50

90

50

160

190

2020

2275

250

480

345

365

530

2275

2385

55

100
95

20

250

260

85

205

675

60

50

160

190

985 55

480

10095
135

85

205

675

430190

60

985

55

55

50

190

160

100

225

345

365

365

985

250
260

225

180

345

365

365

985

250

260
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lucido/tortora lucido

Mirror 90cm glossy white/glossy black/glossy 

tourterelle brillant

 kg 7

Coprivaso in legno color noce con cerniere 
rallentate cromo

 
soft-closing hinges 

Abattant en bois avec ralentisseur, charnières chrome

 

Coprivaso in legno color noce con cerniere 

 
soft-closing hinges

Abattant en bois avec ralentisseur, charnières or/bronze

 
in gold/bronze

 

 kg 3

 kg 3

30

900

695

70

30

900

695
70
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Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo

 
soft-closing hinges

Abattant en polyester avec ralentisseur,  
charnières chrome

WC-Sitz in Poliester mit Chromscharnieren  
mit Absenkautomatik

Coprivaso in poliestere con cerniere 

 
soft-closing hinges

Abattant en polyester avec ralentisseur, 
charnières or/bronze

WC-Sitz in Poliester mit Absenkautomatik 
in gold / bronze

 

 kg 3

 kg 3

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo

Abattant en bois couleur noyer avec charnières chrome

Chromscharnieren

 

Abattant en bois couleur noyer avec charnières 
or/bronze

 
mit Scharnieren in Gold/Bronze

 

 kg 3

 kg 3

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo

Abattant en polyester avec charnières chrome

WC- Sitz in Polyester mit Chromscharnieren

Abattant en polyester avec charnières or/ bronze

WC- Sitz in Polyester mit Scharnieren in Gold/Bronze

 kg 3

 kg 3

Collection Lante288 Simas

Montageset Waschbecken

F 89   

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus
 
Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett oder 
Wandbidets

F 84 kg 3

chromé/doré/bronze pour rèservoir monobloc 
LA 09

Gold/Bronze für Komplett-Spülkasten LA 09

D 25  kg 1



Batteria di scarico ad aria con asta, pull in resina 

Batterie de vidage à air avec tige, tirette en résine 
blanche, châinette en chrome/bronze/or

Druckluft-Spülgarnitur mit Stange, Zug in weißem 

 kg 3

avec tuyau en laiton. Chromé/doré/bronze

mit Rohr in Messing Chrom/Gold/Bronze

Batteria di scarico esterna per cassetta alta LA 06

LA 06 (R 02 + R 03) en chrome/bronze/or

Aufputz-Spülgarnitur für hohen Spülkasten LA 06
(R 02 + R 03) in chrom/bronze/gold

 kg 1,5  kg 5

Collection Lante Simas

pipe
 
Batterie de vidage levier frontal chrome/or/bronze 

 
en laiton

D 23   kg 1,5

Batteria di scarico leva laterale per cassetta 

cistern LA 09B chrome/gold/bronze

Batterie de vidage levier latéral pour réservoir 
monobloc LA 09B chrome/or/bronze

Druckluft-Spülgarnitur seitlich für
Komplett-Spülkasten LA 09B

D 24 kg 1

Collection Lante290 Simas

  kg 1



LO 934 105x57x10LO 924 68x51x15,5LO 914 58x45x15,5LO 944 38x31x17

LO 901 36,5x50,5x40
LO 911 36,5x46x40

LO 923 34x53x40 LO 918 36,5x51,5x33 LO 919 34x50,5x33

LO 921 39,5x67,5x85
LO 931 39,5x67,5x85
LO 922 39,5x20x45

LO 912 43x20x40 LO 902 43x20x39

Collection Londra 293Simas

londra
Le linee giocano nel classico con luce, freschezza, pulizia. Una collezione semplicemente 
‘di famiglia’. Addirittura stilè. Un evergreen decisamente di successo.

Classically playful forms- light,clean and fresh. A family collection. Even more - 
completely stylised. Timeless and totally successful.

Les lignes jouent dans le classique avec lumière, fraîcheur, propreté. Une collection 
simplement de ‘famille’. Avec du style. Un evergreen de succès décisif.

Eine klassische Linienführung. Diese familiäre Kollektion verkörpert Licht, Frische und 
Reinheit. Ein besonderer, zeitloser Stil. Ein erfolgreicher Evergreen.

Collection Londra292 Simas



< LO 924

< LO 905
Colonna
Column

< LO 923
Bidet con brida

< LO 902
Cassetta alta
High-level cistern

Collection Londra 295Simas

Vaso con scarico pavimento

un classico dal sapore

da linee pulite. 

Klassisch mit einem Hauch Moderne, durch saubere und reine Linien bestimmt. 

Collection Londra294 Simas



LO 924

LO 905

Colonna
Pedestal

ACCESSORIES AVAILABLE

LO 905 Colonna
Pedestal

Coppia mensole in metallo laccato bianco
A set of white lacquered metal brackets

LO 905

Colonna
Pedestal

Collection Londra 297Simas

LO 934

Console 105 mono trou. Installation sur pieds ou étagerès
Konsole 105, Einloch. Installation auf Stützfuß oder Halterung

ACCESSORIES AVAILABLE

Gamba in ceramica
Ceramic leg

Mensola in ceramica
Ceramic bracket

 Coppia mensole in metallo
A set of metal brackets

Collection Londra296 Simas



LO 944

Collection Londra 299Simas

Colonna
Pedestal
Colonne
Säule

ACCESSORIES AVAILABLE

 Colonna
Pedestal

Collection Londra298 Simas



ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo LO 002 LO 003

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo LO 004 LO 005

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo LO 006 LO 007

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo LO 008 LO 009

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette avec décharge au sol 
WC mit Bodenanschluss

LO 923

Bidet monoforo con brida
Single hole bidet with rim supply

Bidet mono trou avec bride
Einloch-Bidet mit Klemmstück

Collection Londra Simas

LO 923

Bidet monoforo con brida
Single hole bidet with rim supply
Bidet mono trou avec bride
Einloch-Bidet mit Klemmstück

Collection Londra300 Simas



LO 902

Collection Londra 303Simas

Vaso con scarico a pavimento

Cuvette avec décharge au sol 
WC mit Bodenanschluss

Low-level cistern with lid for WC

Réservoir mi-hauteur avec couvercle

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo LO 002 LO 003

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo LO 004 LO 005

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo LO 006 LO 007

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo LO 008 LO 009
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ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso in poliestere con cerniere cromo LO 002 LO 003

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo LO 004 LO 005

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo LO 006  LO 007

Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo LO 008 LO 009

Batteria di scarico ad aria per cassetta monoblocco

Vaso monoblocco con scarico a pavimento

Cuvette mono bloc avec décharge au sol

Vaso monoblocco con scarico a parete
Close coupled wc with wall outlet

LO 922

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled wc
Réservoir avec couvercle pour cuvette monobloc
Spülkasten mit Deckel für Monoblock WC

Collection Londra 305Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

LO 002S Coprivaso in poliestere con cerniere cromo

LO 003S 

LO 004S Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo

LO 005S 

LO 006S Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo

LO 007S

LO 008S Coprivaso in legno color noce con cerniere rallentate cromo

LO 009S 

Vaso sospeso
Wall Hung WC
Cuvette suspendue
Hänge-WC

Bidet monoforo sospeso
Wall hung bidet with single tap hole
Bidet mono trou suspendu
Hänge-Bidet, Einloch

Collection Londra304 Simas



 kg 2  kg 3,2 kg 4

are needed for the installation

de la console

werden für Installation Konsole zwei Einheiten 

Coppia mensole in metallo laccato bianco

A set of white lacquered metal brackets for 
needed for the installation

de la console

Es werden für Installation Konsole zwei Einheiten 

120

810

325
35

320

380
20

80

315

240
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 kg 15/10 LO 924 / LO 905  kg 19/12 LO 934  kg 31

Waschbecken, Einloch, für Dreilocharmatur 

Consolle 105 monoforo predisposta per rubinetteria 

Single hole console 105 pre-punched for three tap 

Console 105 mono trou prédisposé pour 
robinetterie à trois trous. Installation sur pieds ou 
étagères

Konsole 105, Einloch, für Dreilocharmatur 
vorgesehen. Installation auf Stützfuß oder Halterung

200

280

130

40

450

580

70

420
80

510

200
680

300

80

140

520

70

80

570

1050

550

210

320

95

160

90

250

400

600

805

155

685

280

100
400

600

770

155

650

275

100

100

775

310
770

800 

820 

600

480
100

150

875

240
40

70

200 160

205
70

885

100

220
160

920

245
90

100

220
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Vaso monoblocco con scarico a parete

Close coupled WC with wall outlet and

Cuvette mono bloc avec décharge à mur et 

Monoblock-WC mit Wandanschluss und 

Vaso con scarico a parete

WC with wall outlet

Cuvette avec décharge au mur

WC mit Wandanschluss

Vaso monoblocco con scarico a pavimento

Cuvette mono bloc avec décharge au sol et 

Monoblock-WC mit Bodenanschluss und 

  kg 16  

45

275

460

45115
300

210

365

120

45
45 180 150 300

395

375

675

45

275

120

45
45 180 150 300

395

375

675

45

275

370

15
30

100

55
50

240

110

50

470

10075
150

240

110

50

45

450

200

200

45

200

140

240

110

50

450

185
430

200

180

210

350

200

120

200

180200

120

200
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Vaso con scarico a pavimento

Cuvette avec décharge au sol

WC mit Bodenanschluss

Bidet monoforo con brida predisposto per 
rubinetteria a tre fori

Single hole bidet with rim supply pre-punched
for three tap holes

Bidet mono trou avec bride prédisposé pour 
robinetterie à trois trou

Bidet, Einloch, mit Schelle für Dreilocharmatur

LO 923  kg 14LO 944  kg 7  kg 16

295

30

110

170
310

380

50

50

800

500

600

810

115

120

870

30

110

190

50

170

40

365
125 40

260

530

340
250

160

45

275

505

45115
300

210

365

45

50
150

240

110

11545

160

145

40

15

380
450

55

45

50

240

110

8530

225

160
120

80 210

350
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Réservoir mi-hauteur avec couvercle pour

 kg 16

55

45
920

85

60

100
240

110

50

650

245
315

370

200

115 45
300

430

685
180

80

45

275

210

180

350

300 

400

930

300

240
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Réservoir avec couvercle à installation haute pour 

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation für 

 kg 14

Réservoir mi-hauteur avec couvercle

 kg 16

Réservoir avec couvercle à installation haute pour 

Spülkasten mit Deckel, für Hochinstallation für

 kg 14

450
85

175

55

85

200

100

45920

60

240

110

50

650

115 45
300

430

685

180

80

45

275

210

180

350

300 

400

930

300

240

50

240

110

2025

2305

2415

350

45
460

140

300

24085

50

2315

210

390

350

450
85100

100

180

50

240

110

2025

2305

2415

350

45
460

140

300

24085

50

2315

210

390

370
165
180

350

420

365430

80

600

180

45

275

115 45
300

420

365430

80

600

180

45

275

115 45
300
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Montageset Waschbecken

F 89   

bidet (gold/bronze on demand)

WC ou bidet (doré/bronze sur demande)

Montageset senkrecht weiss/chrom für WC oder 
Bidet (gold/bronze auf anfrage)

F 90 kg 0,02

sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

ou bidet suspendus
 
Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets

F 84 kg 3



Coprivaso in poliestere con cerniere cromo

Abattant en polyester avec des charnières chrome

WC Deckel in Polyester mit Chromscharnieren

Abattant en polyester avec des charnières or/ bronze

WC Deckel in Polyester mit Scharnieren in Gold/Bronze

  kg 1 LO 002 kg 3

LO 003 kg 3

Collection Londra Simas

 kg 3

Batterie de vidage pour réservoir mi-haut avec 
tuyau en laiton. Chromé/doré/bronze

Spülgarnitur für Halbhoch-Spülkasten mit Rohr
in Messing Chrom/Gold/Bronze

 

 kg 1,5

Batteria di scarico esterna per cassetta alta LA 06

LA 06 (R 02 + R 03) en chrome/bronze/or

Aufputz-Spülgarnitur für hohen Spülkasten LA 06
(R 02 + R 03) in chrom/bronze/gold

Batteria di scarico ad aria con asta, pull in resina bianca, 

Batterie de vidage à air avec tige, tirette en résine 
blanche, châinette en chrome/bronze/or

Druckluft-Spülgarnitur mit Stange, Zug in weißem 

 kg 5

Collection LondraSimas

Batteria di scarico ad aria con pulsante

Batterie de vidage à air avec bouton
chromé/doré/bronze pour réservoir mono bloc

Chrom/Gold/Bronze für Komplett-Spülkasten

 kg 0,7

cistern

Mècanisme de chasse, double chasse, avec 
bouton chromé/doré/bronze pour rèservoir 
monobloc

Gold/Bronze für Komplett-Spülkasten

 kg 1

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo

Abattant en polyester avec charnières avec frein chrome

WC-Sitz in Poliester mit Chromscharnieren mit 
Absenkautomatik

Coprivaso in poliestere con cerniere 

 
soft-closing hinges

Abattant en polyester avec charnières avec 
frein or/bronze

WC-Sitz in Poliester mit verlangsamten 
Scharnieren in gold / bronze

 

LO 006 kg 3

LO 007 kg 3



Coprivaso in poliestere con cerniere cromo

Abattant en polyester avec des charnières chrome

WC Deckel in Polyester mit Chromscharnieren

Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo

Abattant en bois couleur noyer avec des charnières chrome

Chromscharnieren

LO 002S kg 3 LO 004S kg 3

Abattant en polyester avec des charnières or/ bronze

WC Deckel in Polyester mit Scharnieren in Gold/Bronze

LO 003S kg 3

 

Abattant en bois couleur noyer avec des 
charnières or/bronze

 
mit Scharnieren in Gold/Bronze

LO 005S kg 3

Vaso sospeso

Wall Hung WC

Cuvette suspendue

Hänge-WC

 kg 19

515

325
45

250

145

45

275

365

55

440

 45

30

100

70

50

235

45

90

275

360
330

230

180
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Coprivaso in legno color noce con cerniere 
rallentate cromo

 

Abattant en bois avec charnières avec frein chrome

 
Scharnieren in chrom

LO 008 kg 3

Coprivaso in legno color noce con cerniere 

 

Abattant en bois avec charnières avec frein or/bronze

 
in gold/bronze

 

LO 009  kg 3

Bidet monoforo sospeso

Wall hung bidet with single tap hole

Bidet mono trou suspendu

Hänge-Bidet, Einloch

 kg 17,5

505

330
40

250

135

40

260

340

 45

440

230
55

50

90

235

45
135

275

180

330

140130

130
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Coprivaso in legno color noce con cerniere cromo

Abattant en bois couleur noyer avec des charnières chrome

Chromscharnieren

LO 004 kg 3

hinges

Abattant en bois couleur noyer avec des 
charnières or/bronze

 
mit Scharnieren in Gold/Bronze

LO 005 kg 3

Coprivaso in poliestere con cerniere rallentate cromo

Abattant en polyester avec charnières avec frein chrome

WC-Sitz in Poliester mit Chromscharnieren mit 
Absenkautomatik

LO 006S kg 3

Coprivaso in poliestere con cerniere 

 
soft-closing hinges

Abattant en polyester avec charnières avec 
frein or/bronze

WC-Sitz in Poliester mit verlangsamten 
Scharnieren in gold / bronze

 

LO 007S kg 3

Coprivaso in legno color noce con cerniere 
rallentate cromo

 

Abattant en bois avec charnières avec frein chrome

 
Scharnieren in chrom

LO 008S kg 3

Coprivaso in legno color noce con cerniere 

 

Abattant en bois avec charnières avec frein or/bronze

 
in gold/bronze

 

LO 009S kg 3



Collection Evolution Simas

EVO 01 37x54x41,5

EVO 07 64x37x41,5
EVO 09 25x13,5x44,5

EVO 04 37x54x41,5EVO 18 37x52x25EVO 19 37x52x25

EVO 10 58x42x16EVO 14 34x31x11EVO 13 31x27x11

EVO 11 70x49x15EVO 12 90x50x15EVO 15 53x45x16

Simas Collection Evolution

evolution
reinterpretati e riprogettati in chiave neoclassico nella collezione EVOLUTION. Un salto a 
ritroso con uno styling contemporaneo, alla ricerca del giusto equilibrio fra ieri e oggi.
L’idea di evoluzione è rappresentata dal “mutamento” graduale delle forme nel tempo. Un 
richiamo vintage per una nuova estetica in cui gioca il quadrato arrotondato, inconfondibile 
geometria dei giorni attuali.

Design icons which embody precise moments in art and history undergo a neoclassic 
reinterpretation, resulting in the EVOLUTION collection. A look at the past using 
contemporary lenses, seeking the perfect balance between yesterday and today. Forms 
gradually metamorphosing through time - this is evolution. Echoes of vintage in the 
rimmed borders and proportions but with rectangular forms and gently rounded corners 
- the new icon in contemporary design.

points de départ, réinterprétés et reconçus sous forme néoclassique dans la collection 
EVOLUTION. Un saut dans le passé mais un style contemporain, à la recherche du 
juste équilibre entre hier et aujourd’hui.

C’est un rappel vintage pour une nouvelle esthétique où s’amuse le carré arrondi, 
géométrie incomparable des jours actuels.

Die Ikonen historischer Momente für Brauchtum und Design sind die Ausgangspunkte, 
die auf neoklassizistisch Weise in der Kollektion EVOLUTION neu interpretiert und 
konzipiert werden. Ein Sprung in die Vergangenheit im zeitgenössischen Stil, auf der 
Suche nach dem perfekten Gleichgewicht zwischen gestern und heute. Das Konzept 
der Evolution steht für die allmähliche “Wandlung” der Formen mit der Zeit. Etwas 
Vintage für eine neue Optik, in der das abgerundete Quadrat, diese für unsere Zeit 
unverkennbare Form, eine Hauptrolle spielt.



restyling
neoclassica
delle forme. 

Neo-classic restyling of shapes.
Réinterprétation néoclassique des formes.
Neoklassizistisches Restyling der Formen.

Vaso carenato

Single hole bidet
Bidet monoforo

Collection Evolution Simas

Colonna
Pedestal

Consolle 70
Console 70

Simas Collection Evolution



Consolle 90 sospesa o su colonna
Console 90 wall hung or on pedestal
Console 90 suspendue ou sur colonne
Konsole 90 wandhängend oder auf Säule

ACCESSORIES AVAILABLE

 Colonna
Pedestal

Collection Evolution Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

 Colonna
Pedestal

Lavabo 70 sospeso o su colonna
Washbasin 70 wall hung or on pedestal
Lavabo 70 suspendu ou sur colonne
Waschbecken 70 wandhängend oder auf Säule

320 Simas Collection Evolution



Lavabo 53 sospeso
Wall hung washbasin 53

Lavabo 53 suspendu
Hängewaschbecken 53

Collection Evolution 323Simas322 Simas Collection Evolution



ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Collection Evolution 325Simas

Lavamani 34 sospeso
Wall hung wash-hand basin 34
Lave-mains 34 suspendu
Waschbecken hängend 34

Lavamani 31 sospeso
Wall hung wash-hand basin 31

Lavamani 34 sospeso
Wall hung wash-hand basin 34

324 Simas Collection Evolution



Vaso monoblocco carenato con scarico a parete
o pavimento

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au mur ou au sol
Monoblock-WC, verkleidet. Wand-oder Bodenanschluss

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette mono bloc
Monoblock-Spülkasten

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

D 22

Collection Evolution 327Simas

ACCESSORIES AVAILABLE

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere cromo

Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet

326 Simas Collection Evolution



 kg 7  kg 6  kg 13

Lavamani 34 monoforo sospeso

Single hole wall hung wash-hand basin 34

Lave mains 34 mono trou suspendu

Einloch Handwaschbecken 34 frei eingesetzt

Lavamani 31 monoforo sospeso

Single hole wall hung wash-hand basin 31

Lave mains 31 mono trou suspendu

Einloch Handwaschbecken 31 frei eingesetzt

310

340

10
20

170

280

40

10
100

10
20

130

250

40

10
100

270

310

10
20

310

10
20

420

580

45
12

306

466

45
12

50
12

600

500

810

105

120
790

70
40

790

70
40

600

500

810

105

120

290

400

600

500

120
690

105

55

180

90

40

160

180

90

40

160

210

300

115 160
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 kg 20/10  kg 25/10  kg 14

Lavabo 70 monoforo predisposto per rubinetteria 

Single hole washbasin 70 pre-punched for three 

Lavabo 70 mono trou prédisposé pour robinetterie 

Einloch Waschtisch 70 für dreilocher 
Wasserhahne vorgesehen. Installation auf der 

Consolle 90 monoforo predisposta per 

Single hole console 90 pre-punched for three tap 

Console 90 mono trou prédisposée pour 
robinetterie a trois trous. Installation sur colonne 

Einloch Konsole 90 für dreilocher Wasserhahne 
vorgesehen. Installation auf der Standsäulen

Lavabo 53 monoforo predisposto per rubinetteria 

Single hole washbasin 53 pre-punched for three 

Lavabo 53 mono trou prédisposé pour robinetterie 

Einloch Waschtisch 53 fur dreilocher 

 

296

70

120

12

50
12

576

490

195

700

50
12

306

70

120

12

50
12

776

195

500

900

50
12

450

530

205

130

45
12

416

251

70

12

10

50
12

120

280

675

95

55

600

500

790

675

95

55

600

500

120

790

280

790

105

55

600

500

810

120

135

230

155

55

200
155

235
55

200

245

105

55

160
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Cuvette suspendue. Complet de set de

Vaso monoblocco carenato con scarico parete o 
pavimento (curva tecnica inclusa)

outlet (curved pipe included)

Cuvette mono bloc carénée avec décharge au 
mur ou au sol (courbe technique incluse)

Monoblock-WC, verkleidet. Wand-oder 
Bodenanschluss (Inklusive Bogenrohr)

Cassetta con coperchio per vaso monoblocco
Cistern with lid for close coupled WC
Réservoir avec couvercle pour cuvette monobloc
Monoblock-Spülkasten

  kg 29

 kg 12

270

120 352

520

370
274

48

48

640

370

250

325135 135

260

45

45

100

55

100

48

170

55

195 150

210
140

445

180

55

200
620

180

55

220

325
360

140

290
40
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Bidet monoforo carenato predisposto per 
rubinetteria a tre fori

Single hole back to wall bidet pre-punched for 
three tap holes

Bidet mono trou caréné prédisposé pour 
robinetterie à trois trous

Wasserhahne

Vaso carenato con scarico parete o pavimento
(curva tecnica inclusa)

(curved pipe included)

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
(courbe technique incluse)

WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss
(Inklusive Bogenrohr)

Bidet monoforo sospeso.

Wall hung bidet with single tap hole.

Bidet mono trou suspendu.

Hänge-Bidet, Einloch.

 kg 20  kg 24  kg 15

250

15
45

325140
15

45
15

540

370

165 280

45

355
45

540

370

140

270

520

370

244

322120
15

48

15
48

15

55

45
80

255

500

150
160

210

55

100

95 500

55

150

210
170

48
60

225

160
55

195

205
120

200

290
80

180

360

290
100

120

240
325

210

180
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Coprivaso avvolgente in termoindurente con
cerniere cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with

Abattant enveloppant en thermo
durcisseur avec des charnières chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere

Coprivaso avvolgente in termoindurente
con cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with 

Abattant enveloppant en thermo durcisseur 
avec des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere 
mit Absenkautomatik

 kg 2,6

 kg 2,6



sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets 

vaso o bidet sospeso

or bidet

cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 

F 84 kg 3

F 85 kg 0,3

 kg 1,1

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430
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SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

75/175

32 70

390

MAX 430

50

1’1/4   

90

 kg 1

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

1/4”

50

1’1/4   

50/90

55

240

32 70

MAX 280

 kg 0,5

(per U 60 / U 90 / U 120)

trop-plein (pour U 60 / U 90 / U 120)

(für U 60 / U 90 / U 120)

1’1/4

35

70

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione

(per U 60 / U 90 / U 120)

Pop-up waste drainer with “shut rapid” push 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid”
sans trop-plein (pour U 60 / U 90 / U 120)

ohne überlauf (für U 60 / U 90 / U 120)

1’1/4

70

35

 kg 0,4

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

mit überlauf

 kg 0,5

trop-plein

1’1/4

70

60

1’1/4

70

60

F 86    kg 2,2

D 22 kg 1

Mècanisme de chasse, double chasse, avec bouton 



VAT 17 / VAS 17 170x70x76

30100 / 30101 153x77x76,5BO V1 190x88x66

335SimasVasche

vasche
Da  sempre prodotte come corredo, le vasche continuano a essere un evergreen di 
successo, rigorosamente made in Italy. Rettangolari, ad angolo, in vetroresina o in ghisa. 
Sempre in ghisa, con smalto interno ed esterno, la vasca con piedi d’appoggio decorati a 
rilievo che si ispira al Liberty. Per ambientazioni dal sapore classico. 

Always in fashion, Simas classic bath tubs continue to “evergreen” success stories. 
Particulars are decorated pedestals inspired by Art Nouveau. Rectangular, oval and 
corner forms, in enamel (both inside and out) or resin, and always “made in italy”. 
For all interiors with a classic twist.

Depuis toujours produit comme trousseau, les baignoires continuent à être un 
evergreen de succès, rigoureusement made in Italy. Rectangulaire à angle, en résine de 
verre ou en fonte. Toujours en fonte, avec un vernis intérieur et extérieur, la baignoire 
avec des pieds d’appui décoré en relief qui s’inspire au Liberty.
Pour des milieux à la saveur classique.

Sie waren schon immer Teil der Produktpalette und sind seitdem ein Evergreen.

gusseiserne, innen emaillierte Badewanne mit Standfüßen oder die Badewanne mit 
Jugendstildekor. Für ein Ambiente in klassischem Flair.

334 Simas Vasche
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Vasca in ghisa smalto interno (lato esterno da trattare)
Cast iron bath tub glazed internally only (outer surface to be treated)

Badewanne in Gusseisen, Maße, innenbeschichtet (zu behandelnde Aussenseite)

Vasca in ghisa smalto interno ed esterno

Badewanne in Gusseisen, Maße,
innen und außen beschichtet

ACCESSORIES AVAILABLE

Colonna di scarico esterna

Sifone ribassato esterno
Low siphon

ACCESSORIES AVAILABLE

Colonna di scarico esterna

Sifone ribassato esterno
Low siphon

340 Simas Vasche SimasVasche
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Vasca 170x70 rettangolare con telaio

ACCESSORIES AVAILABLE

Pannello laterale reversibile bianco
Reversible white side panel

Pannello laterale reversibile noce
Reversible walnut side panel

Pannello frontale bianco
White anterior panel

Pannello frontale noce
Walnut anterior panel

CSV Colonna di scarico vasca
Bath tub waste

343SimasVasche



   kg 2    kg 2

Pannello laterale reversibile bianco

Reversible white side panel

Panneau latérale réversible blanc

Seitenpaneel reversibel, weiß

Pannello laterale reversibile noce

Reversible walnut side panel

Panneau latérale réversible noyer

Seitenpaneel reversibel, nußfarben

345SimasVasche

 kg 31  kg 26    kg 5    kg 5

Vasca 170x70 rettangolare con telaio
(pannelli esclusi)

(panels not included)

Vasca 170x70 rettangolare solo guscio Pannello frontale bianco

White anterior panel

Panneau frontal blanc

Pannello frontale noce

Walnut anterior panel

Panneau frontal  noyer

850

440

55

50

50

160

150Allaccio acqua calda 
acqua fredda

560

760

700

1700

660
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CSV kg 0,7

346 Simas Vasche

 kg 140 kg 140

Vasca in ghisa smalto interno
(lato esterno da trattare)

Cast iron bath tub glazed internally only
(outer surface to be treated)

Baignoire en fonte vernis intérieur

Badewanne in Gusseisen, Maße, innenbeschichtet 
(zu behandelnde Aussenseite)

Vasca in ghisa smalto interno ed esterno

Badewanne in Gusseisen, Maße, innen und
außen beschichtet

1530

625

555
765

120

750

770

430

900
80

375 255

280265

375 425

220

555

85

160

330

1/2 pollice1/2 pollice

190

165°

1530

625

555
765

120

750

770

430

900
80

375 255

280265

375 425

220

555

85

160

330

1/2 pollice1/2 pollice

190

165°

 kg 2

Colonna di scarico esterna per vasca 30100 / 

30101 en chrome/bronze/or

30100 / 30101 in chrom/bronze/gold 

220

470

120

70

30

38

 kg 2

Sifone ribassato esterno per vasca 30100 / 30101 

Low siphon for bath 30100 / 30101

30101 en chrome/bronze/or

Außensiphon, gesenkt für Badewanne 30100 / 
30101 in chrom/bronze/gold

470

120

125

30

220
70

55

38

 kg 170

included 

978

440

572

922

350

880

1900

660

1140

575

460

115

880

655

540



260204
260215
260206

260205

260208

260203260201

260202

45 MOB19
45 MOB20
45 MOB21

260210260207

349SimasAccessori

accessori
Victoria. Porta sapone, porta carta, porta asciugamani, porta scopino, applique,
dove vince il cromo. Per corrispondere ampiamente alle aspettative di chi predilige
lo stile classico.

Victoria. Soap dishes, toilet paper holders,  appliqué elements-wherever Chrome is 
king. Made to fully satisfy the expectations ofwhomever lives with classic style.

Victoria. Porte savon, porte papier, porte serviette, porte brosse, des appliques, ou 
gagne le chrome. Pour répondre amplement aux expectatives de ceux qui préfèrent 
le style classique.

Victoria. Seifenhalter, Papierhalter, Handtuchhalter, Bürstenhalter. Applique 
Lampenschirm - wo auch immer Chrom eingesetzt werden soll.
Um die Erwartungen all derer zu erfüllen, die den klassischen Stil bevorzugen. 

348 Simas Accessori



260207

Portasapone con bicchiere da appoggio
Multipurpose dish
Porte savon avec verre d’appui
Seifenhalter mit Becherhalter  

Portasapone doppio con griglia
Multipurpose dish
Porte savon double avec grille
Seifenhalter, doppelt mit Gitterschale

Portasapone
Soap dish
Porte savon
Seifenhalter

260203

Portabicchiere
Glass holder
Porte verre
Becherhalter

SimasAccessori350 Simas Accessori



260208

Porta scopino

Porte balayette
Bürstenhalter 

353SimasAccessori

Applique con paralume
Applique with lamp shade

Wandleuchte mit Lampenschirm

352 Simas Accessori



260204

Porta abito
Robe-hook
Porte manteau 
Kleiderhaken 

260206

Portasciugamani 60

Porte serviette 60
Handtuchhalter 60

Portasciugamani 40

Porte serviette 40
Handtuchhalter 40

260202

Porta carta

Porte papier
Papierrolenhalter

260205

Porta asciugamani con anello

Porte serviette avec anneau 
Handtuchhalter mit Ring

355SimasAccessori354 Simas Accessori



260207  kg 1 260204 kg 0,6 260205 kg 0,7

Portasapone con bicchiere da appoggio cromo/

Porte savon avec verre d’appui en chrome/
bronze/or

Seifenhalter mit Becherhalter in chrom/bronze/
gold  

Porte manteau en chrome/bronze/or

Kleiderhaken n in chrom/bronze/gold 

Porte serviette avec anneau en chrome, 
bronze et or

Handtuchhalter mit Ring in chrom, bronze, gold 

270

80 120

100
70

50

35

80

115

125
80

77

50

440
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  kg 1260203 kg 0,7 kg 0,7

Portasapone doppio con griglia

Porte savon double avec grille
en chrome/bronze/or

Seifenhalter, doppelt mit Gitterschale in
chrom/bronze/gold

Porte verre en chrome/bronze/or 

Becherhalter in chrom/bronze/gold 

Porte savon en chrome/bronze/or

Seifenhalter in chrom/bronze/gold 

40

120

150

50

150

80

100

90

50

110130

120 180

40

375

22 50
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  kg 0,5

220

380

270

75

140

150
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260208  kg 1,5260202 kg 0,7 kg 1,3

Porte balayette en chrome/bronze/or

Bürstenhalter in chrom/bronze/gold

Porte papier en chrome/bronze/or

Papierrolenhalter in chrom/bronze/gold

Portasciugamani  da 40 cm e 60 cm in cromo/

 
Porte serviette de 40 cm et 60 cm en chrome/
bronze/or

Handtuchhalter 40 cm und 60 cm  in chrom/
bronze/gold  

562

655

65

80

50

50

80

20

65

362

456

80

210

50

168

65

20

80

380
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GTE 46ø x83,5 Q 500 75x50x25

QU 60S 60x45x15

QU 65D 65x45x15 QU 75D 75x45x15QU 65S 65x45x15 QU 75S 75x45x15

OH 10 60x50x15,5 OH 12 90x50x15,5

TOP 60 105x51x20,5

S 51 63x56x20,5 S 57 67x46x20,5S 58 56,5x44x21,5S 53 58x43,5x22S 54 42,5ø x19S 52 53,5x45x21,5

S 50P 54,5x42x18,5TOP 62 90x51x20,5TOP 63 78x51x20,5

QU 60D 60x45x15

SimasLavabi d’arredo

lavabi d’arredo
Soluzioni intelligenti per il più antico degli elementi. Il lavabo assume forme e misure in 
sintonia con tutti gli spazi dell’abitare, pubblici o privati che siano. Strutture portanti o 

Denominatore comune, la qualità della manifattura made in Italy e lo stile del design.

Intelligent solutions for an object which Man has used since ancient times. The wash 
basin echoes the forms and dimensions of the other elements of its environment, 
whether public spaces or private homes. 

common denominator, high-quality Italian manufacture and design.

Solutions intelligentes pour le plus ancien des èlèments. Le lavabo prend formes et 
dimensions en phase avec tous les espaces de líhabitat publics et prives soient ils. 
Structures en Ólot ou vasques suspendues fonctionnelles souples uniques.
Le point en commun la qualité de la manufacture made in Italy et le style du design.

Intelligente Lösungen für das älteste der Elemente. Das Waschbecken nimmt Formen 

privaten, im harmonischen Einklang sind.

Die gemeinsamen Nenner sind die Qualität der Made in Italy-Erzeugnisse und
der Designstil.

360 Simas Lavabi d’arredo
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Lavabo cilindrico
Cylindrical washbasin
Lavabo cylindrique
Zylindrischer Waschtisch

Lavabi d’arredo 363Simas362 Simas Lavabi d’arredo

Lavabo 60 da appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 60
Lavabo 60 d’appui ou suspendu
Waschbecken 60, Aufsatz oder wandhängend

Lavabo 60 da appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 60

Lavabo 90 da appoggio o sospeso
Counter top or wall hung washbasin 90



Quasar 60cm basin with left side bowl 1 tap hole. Wall mounted
Lavabo 60 mono-trou vasque a’ gauche. Installation suspendu

Lavabo Quasar 60 monoforo vasca sinistra
Quasar 60cm basin with left side bowl 1 tap hole

Lavabo Quasar 60 monoforo vasca destra
Quasar 60cm basin with right side bowl 1 tap hole

365SimasLavabi d’arredo364 Simas Lavabi d’arredo

Lavabo Quasar 65 monoforo vasca destra 

Quasar 65cm basin with right side bowl
1 tap hole. Wall mounted
Lavabo mono-trou vasque a’ droite
Installation suspendu
Waschbecken 65 cm mit Hanhloch

Lavabo Quasar 65 monoforo vasca destra
Quasar 65cm basin with right side bowl
1 tap hole

Lavabo Quasar 65 monoforo vasca sinistra
Quasar 65cm basin with left side bowl
1 tap hole



Quasar 75 cm basin with right side bowl 1 tap hole. Wall mounted
Lavabo mono-trou vasque a’ droite. Installation suspendu

Lavabo Quasar 75 monoforo vasca sinistra
Quasar 75cm basin with left side bowl 1 tap hole

Lavabo Quasar 75 monoforo vasca destra
Quasar 75cm basin with right side bowl 1 tap hole

367SimasLavabi d’arredo366 Simas Lavabi d’arredo

Porta asciugamani frontale cromato

Porte-serviettes frontal

ACCESSORIES AVAILABLE

 Portasciugamani frontale
Anterior towel



Lavabo ad incasso 

S 52

369SimasLavabi d’arredo368 Simas Lavabi d’arredo

S 57

S 58



S 53

S 53 S 54

SimasLavabi d’arredo370 Simas Lavabi d’arredo

Q 500

Lavello da cucina 75 da appoggio
Counter top kitchen sink 75
Evier 75 d’appui
Waschbecken 75, Aufsatz

ACCESSORIES AVAILABLE

 



 kg 26  kg 19,5  kg 19,5

Consolle 90 da appoggio o sospesa
predisposta monoforo

Counter top or wall hung console 90 pre-punched 
for single tap hole

Console 90 d’appui ou suspendu prédisposée 
mono trou

Konsole 90, Aufsatz oder wandhängend,
für Einlocharmaturt

Lavabo Quasar 60 monoforo vasca destra.

Quasar 60cm basin with right side bowl
1 tap hole. Wall mounted

Lavabo 60 mono-trou vasque a’ droite.
Installation suspendu

Waschbecken 60 cm mit Hahnloch und

Lavabo Quasar 60 monoforo vasca sinistra.

Quasar 60cm basin with left side bowl 1 tap hole.
Wall mounted

Lavabo 60 mono-trou vasque a’ gauche.
Installation suspendu

Waschbecken 60 cm mit Hahnloch und 

60

320

65

120

500

900

790

600

330

100

50

20

20
370210

205

450

600

330

100

50

20

20
370 210

205

450

600

500

810

155

695

480

120

150

700

500

580

805

280 150

120

170

150

700

280 170

500

580

805

120

150

100

60280

140

230 20

140

230 20
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 kg 37    kg 17

Lavabo cilindrico predisposto monoforo

Cylindrical washbasin pre-punched for single
tap hole

Lavabo cylindrique mono trou 

Waschtisch in Zylinderform mit Einloch 

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 60 
pre-punched for single tap hole

Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé 
mono trou

Waschbecken 60, Aufsatz oder wandhängend,
für Einlocharmaturt

75

20

460

60

480

320

65

120

500

600

510

300

430

600

480
120

140

600

500

810

155

695
120

280

230

150

630

75 20

835

100

60
280
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 kg 20,3

Lavabo Quasar 65 monoforo vasca destra.

Quasar 65cm basin with right side bowl
1 tap hole. Wall mounted

Lavabo 65 mono-trou vasque a’ droite.
Installation suspendu

Waschbecken 65 cm mit Hahnloch und

650

450 330

100

50

20

180 450
20

245

150

700

480

550

805

120

280295 105

230 20

160



 kg 22  kg 19  kg 22

Lavabo Quasar 75 monoforo vasca sinistra.

Quasar 75cm basin with left side bowl 1 tap hole.
Wall mounted

Lavabo 75 mono-trou vasque a’ gauche.
Installation suspendu

Waschbecken 75 cm mit Hahnloch und 

per tre fori

punched for three holes

trois trous

per tre fori

punched for three holes

trous

750

330

100

50

20

20
400 330

220

450

780

215
75

150

50

310510

370

540

900

215

540

75

150

50

310510

370

150

700

280220 140

500

580

805

120

110

600

500

780

50

800

290

120 600

500

780

620

285

120

50

800

140

230 20 50
215

205140

50
215

205140
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 kg 20,3  kg 22

Lavabo Quasar 65 monoforo vasca sinistra.

Quasar 65cm basin with left side bowl 1 tap hole.
Wall mounted

Lavabo 65 mono-trou vasque a’ gauche.
Installation suspendu

Waschbecken 65 cm mit Hahnloch und 

Lavabo Quasar 75 monoforo vasca destra.

Quasar 75cm basin with right side bowl
1 tap hole. Wall mounted

Lavabo 75 mono-trou vasque a’ droite.
Installation suspendu

Waschbecken 75 cm mit Hahnloch und

650

450 330

100

50

20

20
450 180

245
750

220

330

100

50

20

20400330

450

150

700

480

550

805

120

280 295105

150

700

280 220140 110

500

580

805

120

230 20

160 140

230
20
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  kg 24

Consolle 105 “montercarlo” monoforo
predisposta per tre fori

hole pre-punchedfor three holes

Consolle 105 “Montercarlo” mono trou 
prédisposée trois trous

Konsole 105 “Montercarlo” mit Einloch, 

1050

215

540

75

150

50

310510

370

600

500

780

715

285

120

50

800

50
215

205140



 kg 7  kg 13 S 52 kg 9

Lavabo ad incasso monoforo predisposto

Lavabo à encastrer mono trou prédisposé trois 

Einbau-Waschtisch mit Einloch , vorgebohrt für 

Lavabo ad incasso monoforo predisposto

Lavabo à encastrer mono trou prédisposé trois 

Einbau-Waschtisch mit Einloch , vorgebohrt für 

455

420
330

545

45

560

340

140

495

630

205

80

450
305

100

420

535

205

45

500

600

120

185

665
600

500

205

645

495

450

600

120

215

635

112 45

150

260
90 80

150

165
40

160

45
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 kg 1  

Porta asciugamani frontale cromato

85

230

20

790

575
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S 53  

365

580

510

435

35

450

600120

220

630

115 35

180



S 58  kg 12 Q 500 kg 29  kg 0,3

Lavabo 56 semincasso monoforo predisposto

Semi inset washbasin 56 with single tap hole

Lavabo 56 à semi-encastrer mono trou prédisposé 

Halbeinbau-Waschtisch 56 mit Einloch, 

Lavello da cucina 70 da appoggio

Counter kitchen sink 70

Evier 70 d’appui

Waschbecken 70, Aufsatz

Piletta di scarico inox con chiusura a pressione 

440

100

310

40

470

565

200

700

25

420

55

500

750

90

90
600

500

120

215

635
500

400
120

250

600

160

220

40

20

9

170
230

5525

60

450

40
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S 54  kg 6 S 57  kg 17

Lavabo 67 semincasso monoforo predisposto

Semi inset washbasin 67 with single tap hole

Lavabo à semi-encastrer 67 mono trou prédisposé 

Halbeinbau-Waschtisch 67 mit Einloch, 

355
35

425

590

460

120

300

40

670

205

500

600
120

190

645 600

500
120

205

645

212 35

140

172

272

40

30

16

150
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S 81 80x80x6,5

S 84 100x70x6,5

S 87 100x80x6,5

S 85 120x70x6,5

S 88 120x80x6,5

S 86 140x70x6,5

S 89 140x80x6,5

S 82 90x70x6,5 S 83 90x90x6,5

SimasPiatti doccia H65

piatti doccia H65
Soddisfano tutte le esigenze di spazio i piatti doccia in ceramica Simas. Di alta qualità, 
consentono di creare un’ambiente bagno dove la parola benessere la fà da padrone.
Dalle forme tradizionali (rettangolari e quadrati) e con un’altezza di 6,5 cm 
hanno l’antiscivolo integrato pur mantenendo un look elegante.

it possible to create bathrooms where well-being plays the main role. With traditional 
shapes – rectangular and square – and 6.5 cm high, they come with built-in non-slip 
surface and an elegant look. 

Les bacs de douche en céramique Simas répondent à toutes les exigences de 
l’espace. De haute qualité, ils permettent de créer un espace salle de bains où le mot 
bien-être est de mise. Avec des formes traditionnelles (rectangulaires et carrées) et 
une hauteur de 6,5 cm, ils disposent d’une surface anti-dérapante intégrée tout en 
conservant une allure élégante.

Die Keramikduschwannen von Simas werden allen Raumanforderungen gerecht. Die 
hochwertigen Duschwannen tragen zur Gestaltung eines Badezimmers bei, in dem 
das Konzept der Wellness großgeschrieben wird. Sie überzeugen durch traditionelle 
(rechteckige und quadratische) Formen und bestechen bei 6,5 cm Höhe und integrierter 
Rutschfestigkeit durch ihren eleganten Look.

380 Simas Piatti doccia H65



S 88

ACCESSORIES AVAILABLE

Piletta per piatto doccia con tappo in plastica cromata
Shower waste with chromed plastic plug

383SimasPiatti doccia H65382 Simas Piatti doccia H65



S 84  kg 33 S 85  S 86  kg 50

Piatto doccia 100x70 cm smaltato su tre lati Piatto doccia 120x70 cm smaltato su tre lati Piatto doccia 140x70 cm smaltato su tre lati

170

lato non smaltato 

1400

700

90

65

50

25

700

180

lato non smaltato 

1200

700

90

65

50

25

600

170

500

lato non smaltato 

1000

700

90

65

50

25
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 kg 30,5 S 82  kg 32 S 83  kg 36,5

Piatto doccia 90x70 cm smaltato su tre lati Piatto doccia 90x90 cm smaltato su tre lati

900

210

450

lato non smaltato 

900

90

65

50

25

170

450

lato non smaltato 

900

700

50

25

90

65

lato non smaltato 

800

800

190

400

90

65

50

25
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 kg 0,4

Piletta per piatto doccia con tappo in plastica 
cromata

Shower waste with chromed plastic plug

Bonde pour receveur de douche avec bouchon 
en plastique chromé

387SimasPiatti doccia H65

S 87  kg 36,5 S 88  kg 42,5 S 89  kg 50

800

180

lato non smaltato 

1400

90

65

50

25

700

800

180

lato non smaltato 

1200

90

65

50

25

600

800

180

lato non smaltato 

1000

90

65

50

25

500
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Vasche

Rovere Scuro 
Dark Oak

389

Laccati

Legno

388 Simas

Le tonalità dei colori sono da ritenersi indicative, in quanto possono variare in relazione alle modalità di stampa.

Colori disponibili

Colorati - ceramiche
Per i sanitari in ceramica colorati (colori brillanti e matt ) deve essere considerata 

ceramics sanitary ware (brilliant and matt colors)

céramiques en couleurs brillantes e mates

 

Colorati – sedili

seat covers is to be added with respect to the price of white

E-LINE

Champagne Nero Bianco 

matt

Antracite 

matt

Sabbia 

matt

Chocolate

matt

Mirto

matt

Pervinca 

matt

Navy 

matt

Prugna

matt

DEGRADÈ

LFT SPAZIO

BOHÈMIEN

VIGNONI

FLOW

SHARP

FROZEN

ARCADE

LANTE

LONDRA

EVOLUTION

LAVABI 
D’ARREDO

PIATTI 
DOCCIA

Vignoni
Rovere Chiaro 

Klar Eiche

Vignoni Vignoni

Lante

Arcade

Arcade

Lante

Lante

SimasSimas Colori Disponibili



Tutti i prodotti indicati per installazione sospesa hanno superato i test di riferimento. Si garantisce quindi l’installazione sospesa se montati 

INFORMATION FOR INSTALLING SUSPENDED PRODUCTS

INFORMATION POUR L’INSTALLATION DE SANITAIRES SUSPENDUS

INFORMATIONEN ZUR INSTALLATION FÜR HÄNGENDE PRODUKTE

Note

SimasNote

1. CROMO 2. ORO 3. BRONZO

Finiture Accessori Victoria

1. CROMO 2. ORO 3. BRONZO

390 Simas Finiture accessori



393SimasGeneral Sales Terms

1) Livraison: 

2) Emballage: 

3) Dimensions et poids: 
4) Délais de livraison: 

5) Paiements: 

6) Intérêts moratoires: 

7) Caractéristiques techniques: 

8) Réclamations: 

9) Tribunal compétent: 

1) Lieferung: 

2) Verpackung: 

3) Abmessungen und Gewicht: 
4) Lieferfristen: 

5) Zahlung: 

6) Verzugszinsen: 

7) Technische Eigenschaften: 

8) Beanstandungen:

9) Gerichtsstand: 

Conditions Générales de Vente

Allgemeine Verkaufsbedingungen

392 Simas Condizioni generali di vendita

 La merce è venduta franco ns. stabilimento. La SIMAS S.p.A. si riserva la facoltà di evadere un ordine in piu consegne a 

 Le caratteristiche dell’imballaggio saranno esclusivamente a scelta della SIMAS S.p.A. che ne farà oggetto di addebito in 
fattura al Cliente,

Le dimensioni ed i pesi riportati nel presente listino sono da intendersi a titolo puramente indicativo.
I termini di consegna e spedizione hanno valore indicativo in quanto, anche se il programma di consegne sarà 

rispetto ai programmi concordati.
I termini di pagamento si intendono tassativi e decorrono dalla data di fatturazione. La SIMAS S.p.A. si riserva la facoltà di 

Cliente di sospendere i pagamenti in corso.
L’inosservanza dei termini di pagamento stabiliti determinerà l’addebito al Cliente degli interessi di mora al tasso 

Eventuali reclami dovranno essere inoltrati, entro il suddetto termine, a mezzo raccomandata direttamente alla Sede della SIMAS S.p.A.
Qualsiasi controversia sarà di esclusiva competenza del foro di Viterbo.

1) Delivery:

2) Packing:
3) Dimensions and weights:
4) Delivery terms:

5) Payments:

6) Arrears interest: 

7) Technical features:

8) Complaints: 

9) Relevant Court: 

Condizioni Generali di Vendita

General Sales Terms
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NoteNote

NoteNote



398 399Simas Simas

NoteNote

NoteNote



I dati e le caratteristiche indicate 
nel catalogo. Simas spa si riserva 
il diritto di apportare le eventuali 

senza obbligo di preavviso o di 
sostituzione.

The information and characteristics 
indicated in the catalogue. Simas 
S.p.A. is entitled to carry out 

without the obligation of previous 
notice or replacement. 

Caractéristiques disponibles sur 
catalogue. Simas spa se réserve 
le droit d’apporter d’éventuelles 

remplacement.

Daten und Merkmale sind im 
Katalog aufgeführt. Simas spa 
behält sich nach eigenem Ermessen 
etwaige Änderungen vor, ohne 
zur Vorankündigung oder zum 

GENERAL CATALOGUE
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FEDERICA ASCHI, STUDIO21
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